

Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXVI - Nº 161

SEXTA-FEIRA, 23 DE AGOSTO DE 1985

BRASÍLIA — DF

Sumário

ATOS DO PODER EXECUTIVO	PAGINA 4013
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	4013
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	4017
MINISTÉRIO DA MARINHA	4017
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	4017
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	4019
MINISTÉRIO DA FAZENDA	4019
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	4021
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	4021
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	4022
MINISTÉRIO DO TRABALHO	4025
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	4026
MINISTÉRIO DA SAÚDE	4027
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	4028
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	4028
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	4028
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	4029
MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO	4032
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	4032

ATENÇÃO, SENHOR USUÁRIO!

Quando da remessa de qualquer pagamento através de Bancos ao DIN, solicitamos o obséquio de nos comunicar a respeito, para localização do crédito e agilização no atendimento.

Atos do Poder Executivo

MINISTÈRIO DA MARÍNHA

DECRETO DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O PRESIDENTE DA REPUBLICA, de acordo com o artigo 3° da Lei n° 2 180, de 5 de fevereiro de 1954, alterado pelas Leis n°s 3 543 de 11 de fevereiro de 1959 e 5 056 de 29 de junho de 1966 e pelo Decre to-lei n° 25 de 1° de novembro de 1966, resolve:

ŔECONDUZIR

por término de Mandato, o DR. GIANCARLO SANDRI ao cargo de Suplente de Juiz Civil do Tribunal Marítimo.

Brasilia, 22 de agosto de 1985; 164º da Independência e 97º da República.

JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPOBLICA, de acordo com o artigo 3º da -Lei nº 2 180, de 5 de fevereiro de 1954, alterado pelas Leis nºs 3 543,

de 11 de fevereiro de 1959 e 5 056, de 29 de junho de 1966 e pelo $\overline{\text{Decre}}$ to-lei nº 25 de 1º de novembro de 1966, resolve:

R E C O N D · U Z I R

por término de mandato, o Capitão-de-Mar-e-Guerra (RRm), Engenheiro Naval, especializado em Máquinas e Estruturas, CARLOS FERNANDO MARTINS PAMPLONA, no cargo de Suplente de Juíz Militar do Tribunal Marítimo.

Brasília, 22 de agosto de 1985, 164º da Independência e 97º da República.

JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o § 2º do artigo 3º, do Decreto nº 74 557, de 12 de setembro de 1974, altera do pelo Decreto nº 91 232, de 07 de maio de 1985, resolve:

NOMEAR

o Doutor CARLOS OITI BERBET para representante do Ministério das Minas e Energia, na Comissão Interministerial para os Recursos do Mar, sendo, em consequência, exonerado o Professor MELQUÍADES PINTO PAIVA.

BRASÍLIA, 22 de agosto de 1985; 164º da Independência e 97º da República.

JOSÉ SARNEÝ Henrique Saboia

MINISTERIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETO DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O Presidente da República, a

acordo com o artigo 81, item VI, da Constituição, resolve N O M E A R

o Embaixador PAULO TARSO FLECHA DE LIMA para exercer, interinamente,

o cargo de Ministro de Estado das Relações Exteriores, durante o afastamento de seu Titular.

Brasília, em 22 de agosto de 1985; 164€

da Independência e 97º da República.

JOSÉ SARNEY

Fernando Lyra

MINISTERIO DO TRABALHO

DECRETO DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O Presidente da República , de acordo com o artigo 81, item VI, da Constituição, resolve:

NOMEAR

o Doutor EROS ANTONIO DE ALMEIDA, Secretário-Geral do Ministério do Trabalho, para exercer, interinamente, o cargo de Ministro de Estado do Trabalho, durante o afastamento de seu Titular, em missão no exterior.

Brasília, 22 de $\,$ a g o s t o $\,$ de 1985; $\,$ 164º da Independência e 97º da República.

JOSÉ SARNEY Fernando Lyra

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

MINISTÉRIO DA MARINHA

Exposição de Motivos

Nº 75, de 21 de agosto de 1985. Designação de um Contra-Álmirante e de um Oficial Superior, atualmente servindo no Estado-Maior da Arma da, para realizarem viagem aos Estados Unidos da América, visando a participação em encontro de atualização e desenvolvimento de metas estratégicas na área do Atlântico Sul, no período de 3 a 6 de setembro de 1985. "Autorizo. Em 22.8.85."

Nº 76, de 22 de agosto de 1985. Afastamento do País do Vice-Almiran te (Md) ERNANI VITORINO ABOIM SILVA, Diretor de Saúde da Marinha , para participar de conclave sobre a revisão de métodos de trabalho e de processos terapêuticos, a ter lugar no Hospital Naval de Bethesda e no Instituto Nacional de Saúde, em Maryland, EUA, no período de 25 de agosto a 15 de setembro de 1985. "Autorizo.Em 22.8.85."

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE MILITAR

PORTARIA NO 129 AM/SP/GM, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PR $\underline{\mathrm{E}}$ SIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar da função de ESPECIALISTA, a contar de 23 de agosto de 1985, o Cabo Mar (238.564) ADILSON SILVA DOS ANJOS, do Ministério da Marinha.

Gen Bda RUBENS BAYMA DENYS

PORTARIA NO 130 AM/SP/GM, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRE SIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar da função de ESPECIALISTA, a contar de 23 de agosto de 1985, o T1 Aer (114207) WALDIR DE PAULA, do Ministério da Aeronáutica.

Gén Bda RUBÉNS BAYMA DENYS

PORTARIA Nº 131 AM/SP/GM, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABIENTE MILITAR DA PRE SIDENCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar da função de ESPECIALISTA, a contar de 23 de agosto de 1985, o TM Aer (193.163) ASTROGILDO DIAS DA SILVA, do Ministério da Aeronáutica.

Gen Bda RUBENS BAYMA DENYS

PORTARIA NO 132 AM/SP/GM, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRE
SIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA Departamento de Imprensa Nacional

DINORÁ MORAES FERREIRA MARIA LEONOR M. DA SILVA Diretora-Geral Divertora Div. Publicações

MARIA LUZIA DE MELO Chefe do Serviço Editorial

D!ÁRIO OFICIAL — Seção II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

EXPEDIENTE

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues diretamente ao Protocolo da Redação. A matéria entregue até 14 horas será divulgada no número referente ao dia seguinte. As reclamações pertinentes às matérias com erro ou omissão deverão ser formuladas, por escrito, ao Serviço Editorial até o 5º dia útil após a publicação.

Assinaturas: Os funcionários públicos gozam de 25% de desconto nas assinaturas, mediante comprovação de situação funcional. As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os Suplementos não integram as assinaturas, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas:	Seção I	Seção II	DJ
Semestral	253.000	84.000	297.000
Portes:			
Via superficie (Brasil)	26.400	15.840	34.320
Via superficie (exterior)	749.760	411.840	749.760
Via aérea (Brasil)	158.400	92.400	158.400

Horário de atendimento: 8 às 16 horas

Telefones: (PABX 226-7015, 226-7066, 226-7071, 226-7175)
Diretoria-Geral (226-5432), Divisão de Publicações (223-4453),
Serviço Editorial (PABX, ramais 209 e 21 1),
Assistente-Responsável pelo D.J. (226-6649).
DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL:
SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasília/DF
Telex: (061) 1356 DIMN BR — CGC: 00394494/0016-12

RESOLVE:

Dispensar da função de EXECUTANTE, a contar de 23 de agosto de 1985, o TM Aer (1332310) SILVIO ALVES, do Ministério da Aeronáutica.

Gen Bda RUBENS BAYMA DENYS

PORTARIA NO133 AM/SP/GM, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRE SIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar da função de EXECUTANTE, a contar de 23 de agosto de 1985, o T2 (112425193-3) JOÃO JOSÉ DE ASSIS, do Ministério do Exército.

Gen Bda RUBENS BAYMA DENYS

PORTARIA Nº134 AM/SP/GM, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRE SIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar da função de EXECUTANTE, a contar de 23 de agosto de 1985, o T2 (112365993-8) JOSÉ PEREIRA DE FREITAS, do Ministério do Exército.

Gen Éda RUBENS BAYMA DENÝS

PORTARIA Nº 135 AM/SP/GM, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRE SIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar da função de EXECUTANTE, a contar de 23 de agosto de 1985, o T2 (111817753-4) FÁBIO HUMBERTO CAIXETA, do Ministério do Exército.

Gen Bda RUBENS BAYMA DENYS

PORTARIA Nº136 AM/SP/GM, DE 22 DE AGOSTO

DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRE SIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar da função de ESPECIALISTA, a contar de 23 de agosto de 1985, o SD BMDF (585.058) FRANCISCO LOPES CANTUÂRIO, do Corpo de Bombeiros do Distrito Federal.

Gen Bda RUBENS BAYMA DENYS

PORTARIA NO 137 AM/SP/GM, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRE SIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no úso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar da função de ESPECIALISTA, a contar de 23 de agosto de 1985, o SD PMDF (3691) VICENTE GOMES NETO, da Polícia Militar do Distrito Federal. Gen Bda RUBENS BAYMA DENYS

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

DISPENSA DE PONTO

O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, autorizou sejam dispensados do ponto, nos termos do Decretó nº 74.647, de 03 de outubro de 1974, os funcionários públicos federais da administração direta e das autarquias que comprovadamente comparecerem :

-ao 9º CONGRESSO MÉDICO DO OESTE PAULISTA, em São José do Rio Preto -SP, de 21 a 24 de agosto de 1985 (Av. 245-85 do MPAS)

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, autorizou o afastamento do País de:

- ROSA MARIA BARBOZA DE ARAÚJO, de 20.08.85 a 20.08.86, com ônus, para realizar curso de doutorado em História, na Universidade de Johns Hopkins, EUA (Av. 160-85 do MCult)
- JOAQUIM DE ARRUDA FALCÃO NETO, de 25.08 a 01.09.85, com ônus , para participar do Congresso Mundial de Sociologia do Direito, em Aix-En-Provence Franca (Av. 162-85 do MCult)

- RAFAEL JOSÉ IÓRIO JR., de 01.09.35 a 28.02.86, em prorrogação, com ônus, para dar continuidade a trabalho de pesquisa conjunta na árrea de Análise Matemática, em Berkeley EUA (Av. 224-85 do MCT)
- PAULO CESAR BOTOSSO, de 01.09.85 a 01.03.86, com ônus, para realizar estágio de pesquisa em Tecnologia da Madeira, em Nogent-sur-Marne França (Av. 227-85 do MCT)

PORTARIA Nº 192 -SP/GC, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar FILEMON FERREIRA FREITAS, do Serviço Federal de Processamento de Dados - SERPRO, para exercer, a contar de 15 de julho de 1985, a função de AJUDANTE no GC - Secretaria de Imprensa e Divulgação, código 3.8.

JOSE HUGO CASTELO BRANCO

PORTARIA Nº 193 -SP/GC, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESI DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

R'ESOLVE

Designar SAMUEL BORGES DE OLIVEIRA, do Ministério da Justiça, para exercer, a contar de 19 de agosto de 1985, a função de ENCARREGADO, sendo dispensado da função que atualmente exerce.

JOSE HUGO CASTELO BRANCO

PORTARIA NO 194 -SP/GC, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESI DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar da função de ESPECIALISTA, a contar de 23 de agosto de 1985, os servidores AMARO NETO DIAS, ESTANISLAU DOS SANTOS e LUIZ AGRELLOS.

JOSE HUGO CASTELO BRANCO

PORTARIA Nº 195 -SP/GC, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRES $\underline{\mathbf{I}}$ DENCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar das funções abaixo indicadas, a contar de 23 de agosto de 1985, os seguintes servidores do Ministério do Exército - MEx:

ESPECIALISTA

DELIO RIBEIRO MIRANDA

EXECUTANTE

JOÃO DA CRUZ ALVES JOÃO HOLANDA DE SOUSA MARIA LUZIA JOSÉ LEANDRO DE SOUSA

JOSE/HUGO CASTELO BRANCO

PORTARIA Nº 196 -SP/GC, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESI DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar da função de ESPECIALISTA, a contar de 23 de agosto de 1985, FRANCISCO MORAIS DAMASCENO, FRANCISCO PINTO DE OLIVEIRA, VICENTE CARVALHO DE AGUIAR e VICENTE FRANCO DA PAZ, do Governo do Distrito Federal - GDF.

JOSE HUGO CASTELO BRANCO

PORTARIA Nº 197 -SP/GC, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESI DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar da função de ESPECIALISTA, a contar de 23 de agosto de 1985, JACINTO CARNEIRO DA SILVA, da SEPLAN.

JOSE HUGO CASTELO BRANCO

PORTARIA Nº 198 -SP/GC, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESI
DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar da função de ESPECIALISTA, a contar de de agosto de 1985, JOEL GONÇALVES DE ALMEIDA, do Ministério de Educação.

JOSE HUGO CASTELO BRANCO

PORTARIA Nº 199 -SP/GC, DE 22 DE AGOSTO DE 1985 O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESI

DÊNCIA DA REPOBLICA, no uso de suas atribuições, R E S O L V E :

Dispensar das funções abaixo indicadas, a contar de 23 de agosto de 1985, os seguintes servidores do Instituto Nacio nal de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS:

ESPECIALISTA

JOSÉ BENÁZIO JUNIOR

PAULO AMÉRICO SOARES

AJUDANTE

JOÃO MARQUES DE MATOS

EXECUTANTE

JAIME MARQUES DOS SANTOS

JOSÉ ÁUGO CASTELO BRANCO

PORTARIA Nº 200 -SP/GC, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESI DÊNCIA DA REPUBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar das funções abaixo indicadas, a contar de 23 de agosto de 1985, os seguintes servidores da Companhia Urba nizadora da Nova Capital do Brasil - NOVACAP:

ESPECIALISTA

JOSÉ DANILO DA SÍLVA

AJUDANTE RAIMUNDO RIBEIRO

EXECUTANTE

FRANCISCO PEREIRA DE CARVALHO

JOSE MUGO CASTELO BRANCO

PORTARIA Nº 201 -SP/GC, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESI DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar da função de ESPECIALISTA, a contar de 23 de agosto de 1985, JOSÉ PEREIRA DA SILVA, do Departamento de Estradas de Rodagem do Distrito Federal - DER/DF.

JOSE HUGO CASTELO BRANCO

PORTARIA Nº 202 -SP/GC, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar da função de AJUDANTE, a contar de 23 de agosto de 1985, JOSE DOS SANTOS INICÁCIO, do Departamento de Polícia Federal - DPF.

JOSE HOGO CĂSTELO BRANCO

PORTARIA Nº 203 -SP/GC, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESI DÊNCIA DA REPÜBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar da função de ESPECIALISTA, a contar de 23 de agosto de 1985, LEVI BATISTA DE SOUSA, do Departamento Administrativo do Serviço Público - DASP.

JOSE AUGO CASTELO BRANCO

PORTARIA NO 204 -SP/GC, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESI DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE;

Dispensar da função de AJUDANTE, a contar de 23 de agosto de 1985, LUIZ LUCENA FREIRE, da Fundação Educacional do Distrito Federal - FEDF.

JOSÉ HƯỢC CASTELO BRANCO

4016 SEÇÃO II

DIÁRIO OFICIAL

SEXTA-FEIRA, 23 AGO 1985

PORTARIA Nº 205 -SP/GC, DE 22 DE AGOSTO DE 1

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESI DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar da função de ESPECIALISTA, a contar de 23 de agosto de 1985, MIGUEL SOARES, do Ministério do Trabalho.

JOSE MUGO CASTELO BRANCO

PORTARIA Nº 206 -SP/GC, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESI DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Dispensar da função de ESPECIALISTA, a contar de 23 de agosto de 1985, MIRALBI MOREIRA MATOS, do Ministério da Previdência e Assistência Social - MPAS.

JOSÉ HUGO CASTELO BRANCO

PORTARIA Nº 207 -SP/GC, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESI DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar da função de ESPECIALISTA, a contar de de agosto de 1985, WANDERLEY PEREIRA DE MORAES, da Fundação Nacional do Bem Estar do Menor - FUNABEM.

JOSE MUGO CASTELO BRANCO

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

Secretaria Geral

- Afastamento do País O Senhor Secretário-Geral da Secretaria de Planejamento da Presidência da República autorizou o afastamento do País dos seguintes servidores:

- EMMANUEL CAVALCANTE PORTO, no período de 16.10 a 05.12.85, inclusive trânsito, com ônus limitado, e demais condições mencionadas no Dossiê nº 000608/85-SGA.
- SANDRA FURTADO DE OLIVEIRA, no período de 31.08 a 14.09.85, inclusive trânsito, com ônus limitado, e demais condições mencionadas no Dossiê nº 000609/85-SGA.
- JULIO COL'OMBI NETO, no período de 24.08 a 16.09.85, inclusive trânsito, com ônus limitado, e demais condições mencionadas no Dossiê nº 000604/85-SGA.
- LILIAN MARIA MILLER, no período 01.10.85 a 30.09.86, inclusive trâns<u>i</u> to, com ônus limitado, e demais condições mencionadas no Dossiê no 000610/85-5GA.

GABINETE DO MINISTRO EXTRÂORDINARIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 734, DE 21 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ADMI NISTRAÇÃO, com base nos artigos 1º do Decreto nº 91.155, de 18 de março de 1985, e 16, item 17, do Regimento Interno aprovado pela Por taria nº 399, de 19 de setembro de 1975, e tendo em vista o que cons ta do Aviso-MPAS nº 266, de 20 de agosto de 1985, resolve:

I - Designar os servidores Domingos Oliveira Medeiros, ocu pante da Função de Assessoramento Supérior do DASP/SEPEC/CODERSEL, Ale xandrina Batista de Oliveira, ocupante do emprego de Assistente Jurídico do DASP/SEPEC/COLEPE, e Waldair José da Costa, Diretor da Divísão de Seleção e Aperfeiçoamento do MPAS para, sob a presidência do primeiro servidor, constituírem comissão de sindicância destinada a apurar ocorrências relacionadas com o concurso público objeto da de legação de competência de que trata o Processo nº 00600-009883/84.

II - Os trabalhos da referida comissão serão desenvolvidos na Cidade do Río de Janeiro/RJ, junto ao Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social, e deverão ser concluídos em até quinze dias, contados a partir da publicação da presente portaria.

ALUÍZIO ALVES

REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDÊNCIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

Publicação mensal organizada pelo Serviço de Divulgação do STF e editada pelo Departamento de Imprensa Nacional.

Reimpressão de números esgotados:

Nº 07 — out./dez. de 1958

Nº 08 — jan./mar. de 1959

Nº 09 — abr./jun. de 1959

Nº 10 — jul./set. de 1959

Nº 107★ — jan. de 1984

Preço: Cr\$ 45.000 cada (porte registrado incluído)

À venda no Departamento de Imprensa Nacional, SIG — Quadra 6, Lote 800 — CEP 70604 — Brasília/DF. Informações pelo telefone 226-7175, ramais 305 e 309. Não operamos com reembolso postal.

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIAS DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O Chefe do Gabinete do Ministro de Estado da Justiça, no uso de

atribuições legais,

Nº 535 - Resolve fazer cessar, a partir desta data os efeitos da Portaria nº 316, de 27 de maio de 1985, publicada no Diário Oficial de 28 subsequente.

O Chefe do Gabinete do Ministro de Estado da Justiça, usando das atribuições que lhe confere o art. 69, item IX, do Regimento Interno do Gabinete do Ministro aprovado pela Portaria Ministerial 594-B, de 15 de se tembro de 1975,

Nº 536 - . . R E S O L V E, delegar competência a RENATO DE ARAUJO MALCOTTI, Assessor do Ministro, LT-DAS 102.2, para exercer a faculdade de Ordenador de Despesas, podendo autorizar pagamentos referentes as Do tações Orçamentárias repassadas ao Gabinete do Ministro e assinar documen

JOAQUIM FALCÃO

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

Procuradoria Geral da República

DE 21 DE AGOSTO DE 1985.

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 372, de 26 de junho de 1985, do Minis tro de Estado da Justiça, e tendo em vista o que consta do processo PGR nº 52.372/82, resolve

Admitir sob o regime da legislação trabalhista, em emprego de Técnico de Contabilidade, código LT-NM-1045, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente do Ministério Público Federal, em vaga criada pelo Decreto nº 86.695, de 3 de dezembro de 1981, para exercício em Brasilia-DF, a candidata MARIA CLEÓFAS DA CONCEIÇÃO MESQUITA, habilitada concurso público.

A entrada em exercício por parte da candidata ora dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contado da data de publicação da presente Portaria.

JOSÉ PAULO SEPÚLVEDA PERTENCE

Ministério da Marinha

DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA

PORTARIA Nº 634, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 1 866, de 21 de novembro de 1984, publicada no Diário Oficial de 12/12/84 e de conformidade com os Decretos nºs 86 795, de 28 de dezembro de 1981 e 91 403 de 05 de julho de 19°, resolve:

Admitir sob o regime da legislação trabalhista, nos empre gos da Tabela Permanente deste Ministério, os seguintes candidatos habilitados em processo seletivo de que trata a Lei nº 4 925, de 23 de dezembro de 1965, com lotação em OM do setor 05. Agente de Serviços de Engenharia, cód. LT-NM-1013.C, ref.

NM-16 1. EDINILSON PEREIRA ROCHA, na vaga da Demissão de Alvaro da Silva Bastos

2. ANDRÉ LUIZ DE SOUZA, na vaga da Exoneração de Antonio 3, RAFFAELE VINCENZO PAOLINO, na vaga da aposentadoria de Didio Martiás;

4. HAMILTON RIBEIRO FELICIANO, na vaga da Exoneração Ivan Soares Pinheiro;

5. MOISÉS LUIZ DE AZEREDO, na vaga da Demissão de Jair Cor rea dos Santos: 6. CLAUDIO VICENTE DA SILVA FARIA, na vaga da Exoneração

de José Carlos Rodrigues Sardim.

Artífice de Mecânica, cód. IT-ART-702, REF. NM-7
Na especialidade de Ferramentaria:

AMARILDO RAMOS LUCAS, na vaga da aposentadoria de Cardeck Aristides de Lima.

Na especialidade de Montagem e Ajustagem: ANTONIO JOSÉ FLORENCIO BASTOS, na vaga da aposentadoria de Arthur Correa Pires.

Na especialidade de Motores a Combustão:

1. NELSON DOS SANTOS, na vaga da aposentadoria de Darcy de Moraes; e 2. ALEX DA COSTA SOARES, na vaga da aposentadoria de sio Alves Marinho.

A entrada em exercício por parte dos candidatos ora tidos dar-se-a durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria.

> JOÃO GERALDO MATTA DE ARAUJO Vice-Almirante

TRIBUNAL MARÍTIMO

PORTARIA PTM Nº 24, DE 21 DE AGOSTO DE 1985

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL MARÍTIMO, asando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º, item II, da Fortaria aº 0635, de 5 de julho de 1985, do Ministro da Marinha, resolve :

Admitir, sob o regime da legislação trabalhis ta, no empreso de Agente Administrativo, codigo LT-SA-801, Classe 4, Referencia WM-17, os seguintes candidates habilitados em concurso públi-

1. MANOEL SEVERIANO LOPES, na vaga decorrente da aposentadoria de Edna Lyra, publicada no D.O.U. de 10 de maio de 1963;
2. PEDRO LUCINDO FRANCISCO, na vaga decorrente da aposentadoria de Ruth Kavier de Souza Pott, publicada no D.O.U.de 21 de novembro de 1983.

A entrada em exercício por parte dos caméi dates ora admitidos dar-se-a durante o prazo de 30 (trinta) dias, centa dos da data da publicação desta Fertaria.

CARLOS HENRIQUE REZENDE DE NORONHA Almirante-de-Esquadra (RRm)

Ministério do Exército

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIAS DGPDMOV, DE 16 DE AGOSTO DE 1985

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, usando das atribui-ções que lhe confere a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, combinada com o inciso 2 do Art 6º do Regulamento deste Departa-mento, aprovado pelo Decreto nº 78.724, de 12 de novembro de 1976, re-

Nº 224 - Mandar agregar às respectivas Q M, a contar das datas que se seguem, de acordo com o item IV do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), por terem requerido transferência para a reserva remunerada, as seguintes praças:

12 Ago 85.
Subten 090925810-5 RAMÃO MESSINA LOPES, QMS Cav, CP 50355-7, do 1098 Log (ALEGRETE-RS).

Subten 023062740-8 NELSON MOREIRA DOS SANTOS, QMS Eng, CP 38768-8, do 49 BE Cnst (BARREIRAS-BA). Subten 023513290-9 DIVINO BERNARDO, QMS Int, CP 46780-3, do 29 BE Cnst

(TERESINA-PI) 39 Sgt 034642500-2 JOÃO REHSEIN, QMS QE, do 199 RC Mec (SANTA ROSA-RS).

Subten 042437490-8 TARCÍSIO SIQUEIRA DE OLIVEIRA, QMS Inf, CP 54577-2,-

da Cia C/4a. DE (BELO HORIZONTE-MG). Sgt 042382970-4 RENATO DE OLIVEIRA CAMPOS, QMS Int, CP 45434-8,

109 RC (BELA VISTA-MS).
Cb 091182940-6 CECILIO DA SILVA, QM 07/01, do 669 BIMtz (CACERES-MT).
Cb 080796680-7 JOÃO NERY DA SILVA, QM 10/61, do 39 B Esp Fron (MACAPA-AP)

Nº 225 - Mandar agregar à respectiva 0 M, a contar de 13 Ago 85, de a-cordo com o item IV do Art 82 da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), por ter ultrapassado 06 (seis) meses em libença para tratamento de pessoa da familia, o 3º Sgt 033849181-4 - WALTER SIDNEI DE LIMA MONTEIRO, QMS Cav, CP 66402-5, do 1º RCC (RIO-RJ). Nº 226 - Mandar reverter à respectiva Q M, a contar de 07 Ago 85, de acordo com o Art 86 da Lei nº 6.880, de 09 de dezembre de 1980 (Estatuto dos Militares), por ter sido liberado de órgão estranho ao Ministério do Exército (EMFA), o Cb 117955813-3 CARLOS ALBERTO RODOVALHO, QM 05/77 adido à Cia C/CMP/lla. RM (BRASÍLIA-DF).

GEN EX EDISON BOSCACCI GUEDES

PORTARIAS DGPDMOV, DE 19 DE AGOSTO DE 1985

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, combinada com o inciso 2 do Art 6º do Regulamento deste Pepartamento, aprovado pelo Decreto nº 78.724, de 12 de novembro de 1976, re-

Nº 227 - Mandar agregar às respectivas Q M, a contar das datas que se seguem, de acordo com o item I do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), por terem passado à disposição de órgãos estranhos ao Ministério do Exército, as seguintes praças:

Sgt 019118310-2 PAULO GUIMARÃES, QMS Sau, CP 48381-8, Aux/ADIEX junto a Embaixada do Brasil no Paraguai e adido ao DGP (BRASÎLIA-DF)

Subten 042968440-0 EVERALDO DIOGO SOARES PEREIRA, QMS Eng, CP 44321-8 Aux/ADIFA junto a Embaixada do Brasil na Guiana e adido ao DGP (BRASILIA-DF).

Nº 228 - Mandar agregar às respectivas Q M, a contar de 16 Ago 85, de acordo com o item IV do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), por terem requerido transferência para a reserva remunerada, as seguintes praças:

Subten 042547220-6 LUIZ PEREIRA LOPES, QMS MB Mnt Auto, CP 42418-4, da

Es SA (TRES CORAÇÕES-MG).

Subten 042497150-5 LAURINDO CAMILO DE CASTRO, QMS Vet, CP 37248-5, da
D Sau (BRASĪLIA-DF).

Subten 042497260-2 NEY MOREIRA FRANCO, QMS Com, CP 39258-9, do 119 BI (SÃO JOÃO DEL REI-MG). Cb 091586221-3 NAPOLEÃO RODRIGUES ARCE, QM 10/61, do 179 RC (PONTA PORÃ

Nº 229 - Mandar agregar à respectiva Q M, a contar de 10 Ago 85, de acordo com o item II do Art 82 da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), por ter ultrapassado um ano em licença para tratamento de saúde própria, o 2º Sgt 047271291-8 VICENTE DE PAULA MAXIMIANO DA SILVA, QMS Art, CP 60711-9, do CEP (RIO-RJ).

Nº 230 - Mandar reverter à respectiva Q M, a contar de 13 Jul 85, de acordo com o Art 86 da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), por ter sido dispensado do cargo de Aux/ADIFA juntoa Embaixada do Brasil na Guiana, o 19 Sgt 034890520-9 MILTON GALLAS DO A-MARAL, QAS MB Sup, CP 42296-4, adido ao DGP (BRASÍLIA-DF).

N9.231 - Mandar agregar à respectiva Q M, a contar de 18 Ago 85, de acordo com o item II do Art 82 da Lei n? 6.880, de 09 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), por ter ultrapassado um ano em licença para tratamento de saúde própria, o Subten 018141230-5 JOSÉ SÉRGIO BATOREU, QMS Art, CP 49292-6, da Es Com (RIO-RJ).

GEN EX EDISON BOSCACCI GUEDES

PORTARIAS S/3-DIP, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, conformidade com a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

N9 560 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao 29 Tenente QAO/Adm-G (023619190-4) JOÃO DE SÁ CAVALCANTI NETTO, com a remuneracão a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 19; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-Lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezem bro de 1981.

Nº 561 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão QAC/Adm-G (017682620-4) DALTON MALFACINI, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 69, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da ci tada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, em conformidade com o Art 49 da Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, com binado com o Art 21, § 19, item I, do Decreto.n9 84.143, de 31 de outubro de 1979 e tendo em vista o que consta do Processo n9 2109/85-DIP,do Ministério do Exército, resolve:

Nº 564 - Considerar transferido para a Reserva Remunerada, a contar de 26 de dezembro de 1979, o 29 Sargento (10G-427) WILSON MENDONÇA MAIA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 21 item 3; 122 e 127 item 2, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, alterado pelo Decreto-Lei nº 1.693, de 30 de agosto de 1979.

GEN EX EDISON BOSCACCI GUEDES

Diretoria de Inativos e Pensionistas

COPPARIAS S/1-DIP, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em con formidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março. de 1984, e em cumprimento à sentença proferida pelo Juiz da la. Vara Federal da Seção Judiciária do Estado do Rio Grande do Sul, resolve:

Reformar, no posto de 1º Tenente, o 3º Sargento NV 304 - Reformar, no posto de 19 Tenente, O 39 Sargento Reservista (2G-044.238-B) MARIO ROBERTO SEGGIARO, com os proventos correspondente ao mesmo posto, a partir de 22 de novembro de 1979, data indicada pela Justiça Federal para o início da vigência, nos termos dos artigos 108 item II, 110 item II, 112 item IV, 113 e 114 parágrafos 19 e 29 letra "a", da Lei nº 5.774, de 23 de dezembro de 1971.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e em cumprimento à sentença proferida pelo Juiz da 16a. Vara Fe deral da Seção Judiciária do Estado do Rio de Janeiro, resolve:

Reformar, na graduação de Soldado, o Isento (013225352.7) PAU-LO FERNANDO VALGAS, com os proventos correspondente à graduação de 39 Sar gento, a partir de 15 de junho de 1975, data indicada pela Justiça Federal para o início da vigência, nos termes dos artigos 108 item II, 110 item II, 112 item IV parágrafo 49, 113 e 114 parágrafos 19 e 29 letra "c", da Lei nº 5.774, de 23 de dezembro de 1971.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e em cumprimento à sentença proferida pelo Juiz da 5a. Vara Ferderal da Seção Judiciária do Estado do Rio de Janeiro, resolve:

Nº 306 - Alterar, a partir de sua vigência, a Portaria nº 149-DGP, de 15 de junho de 1967, publicada no Diário Oficial da União de 30 de junho de 1967, referente ao Soldado Reformado (1G-216.370-A) PROTASIO SEHNEM, para declarar que o mesmo faz jus aos proventos correspondentes à graduação de 39 Sargento, nos termos dos artigos 23 letra "b", 25 letra "c", 28 letra "b", 29 e 31 parágrafos 19 e 29 letra "b", da Lei nº 4.902, de 16 de dezembro de 1965.

GEN DIV ALBERTO DOS SANTOS LIMA FAJARDO

APOSTILA Nº 147 S/1-DIP, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, resol-

Alterar o Decreto de 12 de setembro de 1957, publicado no Diá rio Oficial da União de 20 de setembro de 1957, referente ao 1º Tenente Reformado (1G-106.647) JOSÉ LUIZ FARIAS, para declarar que o número da sua identidade é (1G-108.647) e não como constou do ato ora alterado.

GEN DIV ALBERTO DOS SANTOS LIMA FAJARDO

PORTARIAS S/3-DIP, DE 20 DE AGOSTO DE 1985

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a Portaria 19/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resol

Nº 558 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Subtenente QMS/Eng C/CAS (034104490-7) TELMO JOSÉ REALI, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 69, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra b, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 559 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Soldado QM 07/01 (084482941-1) DANILO GOUVEIA JEAN, com a remuneração a que faz juz, observados os Art 20; 68 § 19; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 19, letra c, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-Lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, items 1 e 5, Art 113, 123 e 127, item III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 562 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao 1º Sargen to QMS/Mus C/CAS (023723350-7) PEDRO BARROSO GOMES, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 69, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra c, da Lei nº 6880 de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 563 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao QM 11/74 (035816931-6) WALDEMAR JOSE RODRIGUES DE CARVALHO, com a remuom 17/74 (03361931-0) MADEMAR dobb Robbielo Barrado, com a transferencia que faz jus, observados os Art 20; 68 § 19; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 19 letra c, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-Lei nº 1447 de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127 itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763, de Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 565 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Cabo QM/QE (091182940-6) CECILIO DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 10, letra c, da Lei nº 6.880, de 0º de dezembro de 1980; Art 110, item 1, Art 113 e 123, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 566- Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Cabo QM/QE (091586221-3) NAPOLEÃO RODRIGUES ÂRCE, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra c, da Lei nº 6.880, de 0º de dezembro de 1980; Art 110, item 1, Art 113 e 123, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763; de 22 de dezembro de 1981.

GEN DIV ALBERTO DOS SANTOS LIMA FAJARDO

PORTARIA Nº 115 S/4-DIP, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em con formidade com a delegação constante da Portaria 019-DGP, de 22 de março de 1984, resolve:

Alterar a Portaria nº 088-S4-DIP, de 27 de junho de 1985, publicada no DOU de 02 de julho de 1985, para declarar que ANTONIO LOPES DA SILVA é ex-combatente da FEB, e seu registro de identidade é 1G-306.801. GEN DIV ALBERTO DOS SANTOS LIMA FAJARDO

Ministério das Relações Exteriores

SECRETARIA GERAL

Subsecretaria Geral de Administração

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 1985

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO RELAÇÕES EXTERIORES, tendo em vista o disposto no item XIX, do artigo 175 do Tomo I do Regimento Interno do Ministério das Relações Exteriores, baixado pela Portaria nº 554, de 12 de novembro de 1984, e conforme o Decreto nº 87 990, de 27 de dezembro de 1982, resolve NO

EDUARDO PRISCO PARAISO RAMOS, Primeiro Secretário, da Car reira de Diplomata, para exercer o cargo em comissão de Assessor do Chefe do Departamento Cooperação Científica, Técnica e Tecnológica, código DAS-102.1, da Subsecretaria-Geral de Assuntos Econômicos e Co

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO RELAÇÕES EXTERIORES, tendo em vista o disposto na Portaria nº 560, de 08 de julho de 1985, do Ministro de Estado das Relações Exteriores, e conforme a Portaria nº 1070, de 14 de dezembro de 1984, do Se conforme de Doccor cretario de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Publico, resolve DESIGNAR:

Publico, resolve DESIGNAR: EDUARDO PRISCO PARAISO RAMOS, Primeiro Secretário, da Carreira de Diplomata, para substituir, em seus impedimentos legais, o Chefe da Divisão de Formação e Treinamento, código DAS-101.2, do Departamento de Cooperação Científica, Técnica e Tecnológica, da Subsecretaria-Geral de Assuntos Econômicos e Comerciais.

O SUBSECRETARIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, tendo em vista o disposto no item XIX, do artigo 175 do Tomo I do Regimento Interno do Ministério das Relações Exteriores, baixado pela Portaria nº 554, de 12 de novembro de 1984, e conforme o Decreto nº 78 306, de 24 de agosto de 1976, resolve DESIGNAR:

IVONE BRANDÃO VIEIRA FARIA WESTER, Primeira Secretária, da Carreira de Diplomata, para substituir, em seus impedimentos legais, o Chefe da Divisão da Europa-I, código DAS-101.2, do Departamento da Europa, da Subsecretaria-Geral de Assuntos Políticos.

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, tendo em vista o disposto na Portaria nº 560, de 08 de julho de 1985, do Ministro de Estado das Relações Exterio res, e conforme o Decreto nº 78 306, de 24 de agosto de 1976, resolve

AFONSO CELSO DE SOUSA MARINHO NERY, Terceiro Secretário, da Carreira de Diplomata, para substituir, em seus impedimentos legais, o Chefe da Divisão Consular, código DAS-101.2, do Departamento de As suntos Consulares, da Subsecretaria-Geral de Assuntos Políticos.

O SUBSECRETARIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO RELAÇÕES EXTERIORES, tendo em vista o disposto na Portaria no de 08 de julho de 1985, do Ministro de Estado das Relações Exterio res, e conforme a Portaria nº 1036, de 11 de dezembro de 1984, do **Se** cretário de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público, resolve CONCEDER EXONERAÇÃO a:

ROBERTO PESSOA DA COSTA, Primeiro Secretário, da Carreira de Diplomata, da função de substituto, em seus impedimentos legais, do Chefe da Divisão de Atividades Auxiliares, código DAS-101.1, do Departamento de Administração, da Subsecretaria-Geral de Administra

·Alberto V. da Costa e Silva

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO Atos do Chefe do Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS

Em 22 de agosto de 1985

O Chefe do Gabinete do Ministro, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 18, de 10.01.80, au torizou o Afastamento do País do servidor:

CID HERACLITO DE QUEIROZ, da Procuaradoria-Geral da Fazenda Nacio nal - MF, no período de 24.8 a 30.8.85, com ônus limitado, para par ticipação das negociações finais e assinaturas dos contratos de emprestimo externo a serem celebrados entre a ELETROBRÁS-Centrais Eletricas Brasileiras S.A. e o BIRD-Banco Internacional de Reconstrução e Desenvolvimento, em Washington - D.C. (Processo nº 10168-010705/85-01).

SECRETARIA_GERAL

Delegacia do Ministério da Fazenda no Rio de Janeiro

PORTARIA Nº 227, DE 20 DE AGOSTO DE 1985

O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, usando da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria nº 177, de 04 de julho de 1978, do Secretário-Geral, publicada no D.O. de 12 seguinte, resolve:

Designar CLAUDIONOR DIAS NAZARETH, ocupante do cargo de Técnico do Tesouro Nacional, <u>la</u> Classe, Padrão IV, matrícula no l.188.688-9, para exercer a função de Chefe do Setor de Compras da Divisão de Administração, desta Delegacia, código DAI-111.2 (NM), enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos cor relatos com a referida função.

EDGARD DOS SANTOS PAIVA -FILHO

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 92, DE 21 DE AGOSTO DE 1985

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DO MI NISTÉRIO DA FAZENDA, u ndo da competência que lhe foi delegada pela Por taria Ministerial nº 848, de 22.12.77, publicada no DOU de 28.12.77, resol

Designar EDUARDO LOPES, Agente Administrativo, LT-SA-0801, Classe A, referência NM-17, matrícula nº 5.018.425-3, para exercer a função de Chefe da Seção de Produção Editorial da Divisão de Documentação deste De partamento, código DAI-111.3(NS), na vaga decorrente da dispensa de WANDA

TADASHI KONNO

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 712, DE 21 DE AGOSTO DE 1985

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria nº 189 de 02 de abril de 1985, e em obediência às disposições contidas no Decreto nº 86.795/81, resolve:

Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista, os se guintes candidatos habilitados em concurso público, constantes da re lação anexa à presente Portaria.

A entrada em exercício por parte dos candidatos dar-se-ã no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria.

JORGE CAETANO

RELAÇÃO ANEXA À PORTARIA DGDP Nº 712, DE 21 DE AGOSTO DE 1985

CET. FUNCIONAL	LOCAL	MATRÍCULA	NOME		VAGA DECORRENTE DE		PROCESSO
CS SS.CLASSE, REF.		··		ORIGEM	NOME	DATA	1 11002330
LT-XS-916 "A" NS-05	BELO HORIZATE	5.018.586-1	DAURO DE PAULA VALLE	APOSENTA DORIA	CARLOS ALBERTO PADILHA DE FIGUEIREDO	05.06.85	00600.010727/85-44
		•		•	•		,

PORTARIAS DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foí conferida pela Portaria do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, nº 198, de 03/05/82, publicada no Diário Oficial da União de 04 seguinte e tendo em vista o Processo nº 10880.25569/85, resolve:

Nº 721 - Conceder aposentadoria a IBIS PEREIRA MAURO DA CRUZ, matrícula nº 1.975.244-0, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, lª Clas se, Padrão IV, de acordo com o Artigo 101, item III, artigo 102, item I, alínea a, § 2º da Emenda Constitucional nº 01 de 17/10/69 e artigo 184 da Lei nº 1.711 de 28/10/52, com proventos corresponden tes à Classe Especial, Padrão III (código 01.1.09-6, Sigla VON-GR).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, no 198, de 03/05/82, publicada no Diário Oficial da União de 04 seguinte e tendo em vista o processo no 10183.658/85, resolve:

Nº 722 - Conceder aposentadoria a MARISE MEDEIROS CAMPOS, matrícu la nº 1.022.725-3, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, la.Classe, Padrão V, de acordo com o artigo 101, item III, parágrafo único, artigo 102, item I, alínea a, § 2º da Emenda Constitucional nº 01 de 17.10.69, artigo 184, item I da Lei nº 1.711 de 28/10/52 e artigo 1º da Lei nº 6.701 de 24/10/79; com proventos correspondentes à Classe Especial, Padrão III. (Código 01.1.04-5, Sigla VON-MR).

JORGE CAETANO

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 1985

O PROCURADOR GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 235, de 18 de abril de 1985, do Senhor Ministro da Fazenda, resolve:

Nº 274 — SUBDELEGAR COMPETÊNCIA à Procuradora da Fazenda Nacional ISA TÂNIA CANTÃO BARÃO PESSOA DA COSTA, para assinar, em nome da República Federativa do Brasil, Termo Aditivo relativo ao contrato de empréstimo externo, inclusive parecer final, assinado entre a Rede Ferroviária Federal S/A e o Export Development Corporation, em 20 de julho de 1982, no valor de US\$ 36,550,000.00 (trinta e seis milhões, quinhentos e cinquenta mil dolares norte-americanos).

O PROCURADOR GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 14, do Decreto nº 89.309, de 18 de janeiro de 1984, resolve:

Nº 275 - DELEGAR COMPETÊNCIA ao Procurador da Fazenda Nacional Dr. ANTONIO SABINO DE LIMA para, nos termos do artigo 5º do Decreto nº 89.309, de 18 de janeiro de 1984, representar a União na assembleia geral extraordinária da CIBRAZEM - Companhia Brasileira de Armazenamento a se realizar no dia 21 de agosto corrente, podendo, para esse fim, praticar todos os atos necessários, na forma da legislação em vigor.

CID HERÁCLITO DE QUEIROZ

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

Superintendências Regionais da Receita Federal

3ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 06 DE AGOSTO DE 1985

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 3ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SRF nº 319/79, publicada no D.O.U. de 30/03/79, resolve:

Nº 099 Designar FRANCISCO CARREIRO DE BARROS, matrícula nº 1.838.350-5, AFTN, 1º Classe, Padrão V, para a função de Chefe da Divisão de Arrecadação da Delegacia da Receita Federal em São Luís - MA, Código DAI 111.3 NS, de que trata o Decreto nº 81.232, de 18/01/78, D.O.U. de 19 seguin-

Nº 100 Designar CLÓDSON DA CÂMARA GUIMARÃES, AFTN, 1ª Classe, Padrão V, matrícula nº 2.004.478-0, para a função de Assistente do Delegado da Receita Federal em São Luís - MA, Código DAI 112.3 NS, de que trata o Decreto 81.232, de 18/01/78, D.O.U. de 19 seguinte.

Nº 101 Dispensar CLÓDSON DA CÁMARA GUIMARÃES, AFTN, 1ª Classe, Padrão V, matrícula nº 2.004.478-0 da função de Chefe da Divisão de Arrecadação da Delegacia da Receita Federal em São Luís - MA, Código DAI 111.3 NS, em virtude de sua designação para outra função.

AUDIZIO MOSCA DE CARVALHO

6ª Região Fiscal

Portaria SRRF/6aRF. de 19 de agosto de 1985.

O Superintendente da Receita Federal da 6a. RegiãoFis cal, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº319 de 28.03.79, do Senhor Secretário da Receita Federal, publicada no D.O. U. de 30 seguinte e tendo em vista o que consta da CI/DRF/JFA/GAB/47/85 resolve,

Nº00237 Designar a servidora IARA LUISA VALADARES DE PAULA , Técnico do Tesouro Nacional, 3a. classe, padrão I, matrícula número 3 004 685-8, Bacharel em Direito, para exercer a função, código DAI-11.2-NS, de Chefe da Seção de Arrecadação da Arência da Receita Federal em Barbacena, jurisdição da Delegacia da Receita Federal em Juiz de Fora, em virtude do falecimento do servidor José Emídio Moreira e em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocu pantes de cargos integrantes da lotação da categoria funcional de Audí tor Fiscal do Tesouro Nacional, correlata com a referida função, de a cordo com o Decreto nº 81.232, de 18.01.78.

MILTON LABOISSIÈRE

7ª Região Fiscal

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SRRF/7a. RF nº 562, de 09/08/85, publicada no D.O. de 09/08/85, pag. 3784, Seção II, onde se lê: SUZANA ANTONIA MOYSES BAR BOSA, leia-se: SUZANA ANTONIA MOYSES BARBOZA.

SERVIÇO DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO

PORTARIAS DE 20 DE AGOSTO DE 1985

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO SERVIÇO DO PATRIMONIO DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 848, de 22.12.77 (D.O. de 28.12.77), e tendo em vista o disposto na alínea b, item 5, da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19.08.75,

Nº 117 - RESOLVE designar EDSON FERNANDES CUNHA matrícula nº 5.015.468-0, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-801.A, referência NM-29, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe da Seção de Coordenação e Contratos, Código DAI-111.5, da Delegacia, no Estado de Goiás, em caráter provisório, enquanto houver inexistência de servidores ocupantes de cargos ou empregos, integrantes da lotação das categorias funcionais correlatas, vaga em virtude da dispensa de Maria de Melo.

Nº 119 - RESOLVE designar WALBER DA CRUZ LEÃO, matrícula nº 2.295.734-0, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 1º Classe, Padrão V, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Assistente, Código DAI-112.3, da Delegacia, no Estado do Maranhão, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos integrantes da lotação das Categorias Funcionais correlatas, em condições de ocupar a referida função, vaga em virtude da dispensa de Wanis Nemer Damous.

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO SERVIÇO DO PATRIMÓNIO DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial n° 848, de 22.12.77 (D.O. de 28.12.77),

Nº 118 - RESOLVE dispensar WANIS NEMER DAMOUS, matrícula nº 1.022.164-6, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 1º Classe, Padrão VI, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função de Assistente, Código DAI-112.3, da Delegacia, no Estado do Maranhão.

Nº 120 - RESOLVE designar JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, matrícula nº 5.001.716-5, ocupante do emprego de Engenheiro, Código LT-916.C, referên cia NS-21, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe da Seção de Engenharia e Cadastro, Código DAI-111.3, da Delegacia, no Estado de Sergipe, vaga em virtude de sua dispensa ocorrida 07.06.85.

taria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Di \tilde{a} rio Oficial de 21 seguinte, e tendo em vista o que consta do Processo nº 20000.015715/85,

NESTOR DE OLIVEIRA NETTO

Ministério dos Transportes

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 487, DE 21 DE AGOSTO DE 1985

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Por

R E S O L V E conceder aposentadoria nos Quadros Perma nente e Suplementar do extinto Departamento Nacional de Portos e Vias Navegáveis - DNPVN, deste Ministério, aos servidores constantes da rela ção anexa à presente portaria.

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

RELAÇÃO ANEXA À PORTARIA MINISTERIAL Nº 487, DE 21 DE AGOSTO DE 1985, RELATIVA A APOSENTADORIA DE SERVIDORES DO QUADRO PERMANENTE E SUPLEMENTAR, DO EXTINTO DEPARTAMENTO NACIONAL DE PORTOS E VIAS NAVEGÁVEIS.

MATRÍGULA N.º	CARGO/CATEGORIA FUNCIONAL	FUNDAMENTO LEGAL	PROCESSO Nº
2 024 253-0	Artífice de Mecânica ART-702, Classe Mestre, Referência NM-24.	Artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea a, da Constituição da Republica Federativa do Brasil.	20000.024433–84
2 045 301-4	Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia ART-701, Classe Mestre, Referência NM-27.	Artigo 176, itens II e III, com binado com o artigo 178, item I, alínea a, da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6 481/77.	20000.012883-85
2 216 788-9 -	Agente de Portaria TP-1202.C, Referência NM-22.	Artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item II, da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6481/77.	20000.023333–84
6 114 297-2	Agente de Transporte Marítimo e Fluvial NM-1038.B, Referência NM-13.	Artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, alínea b, da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6481, de 1977.	00 075–83
1 724 347-5	Tesoureiro, Referência NS-14.	Artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alí nea a, da Constituição da Repu	20000.010056-85
	2 024 253-0 2 045 301-4 2 216 788-9 - 6 114 297-2	2 024 253-0 Artífice de Mecânica ART-702, Classe Mestre, Referência NM-24. 2 045 301-4 Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia ART-701, Classe Mestre, Referência NM-27. 2 216 788-9 Agente de Portaria TP-1202.C, Referência NM-22. 6 114 297-2 Agente de Transporte Marítimo e Fluvial NM-1038.B, Referência NM-13.	Artifice de Mecânica ART-702, Classe Mestre, Referência NM-24. 2 045 301-4 Artifice de Estrutura de Obras e Metalurgia ART-701, Classe Mestre, Referência NM-27. Artifice de Estrutura de Obras e Metalurgia ART-701, Classe Mestre, Referência NM-27. Agente de Portaria TP-1202.C, Referência NM-22. Agente de Transporte Marítimo e Vial NM-1038.B, Referência NM-13. Agente de Transporte Marítimo e Flu Vial NM-1038.B, Referência NM-13. Agente de Transporte Marítimo e Vial NM-1038.B, Referência NM-13. Agente de Transporte Marítimo e Vial NM-1038.B, Referência NM-13. Artigo 176, item III, combinado com artigo 178, item II, da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6481/77. Artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item II, da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6481/77. Artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item II, alí nea b. da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6481, de 1977. Tesoureiro, Referência NS-14. Artigo 101, item III, combinado com o artigo 170, item III, combinado com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alí nea do com o artigo 102, item I, alí nea do com o artigo 102, item I, alí nea da Constituição da República Federativa do Brasil. Artigo 176, item III, combinado com o artigo 102, item II, alí nea da Aconstituição da República Pederativa do Brasil.

PORTARIA Nº 488, DE 21 DE AGOSTO DE 1985

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, e em cumprimento a Ação Ordinária nº 2043939, da 5ª Vara Federal, no Rio de Janeiro, constante do Processo MT nº 34.693, de 1977, RESOLVE:

I - Restabelecer a aposentadoria de OSMARO DE SOUZA SOA RES, matrícula nº 479.011-4, no cargo de Agente de Estação F-104.10.B, do Quadro Extinto - Parte II (Estrada de Ferro Central do Brasil), do antigo Ministério da Viação e Obras Públicas, de acordo com o artigo 2º da Lei nº 3 906/61, concedida através do Decreto de 30 de setembro de 1965, publicado no Diário Oficial de 04 de outubro subsequente (Proces so nº 10.689, de 1965).

TI - Consequentemente, tornar insubsistente a Portaria nº 704, de 18 de julho de 1975, publicada no Diário Oficial de 31 se guinte, data da cassação da aposentadoria.

, GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

PORTARIAS DATADA DE 22 DE AGOSTO DE 1985.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM, usan do das atribuições que lhe confere o artigo 61, item XVIII, do Regimen to Interno do DNER, aprovado pela Portaria MT-36, de 13 de janeiro de 1975, publicada no Diário Oficial da União, de 24 de janeiro de 1975, tendo em vista os termos do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, resolve:

nº 2508 - Exonerar "a pedido", o Engº JANDUÍ LEITE DA SILVA, matrícula nº 2.008.320, do cargo de Direção Superior, código DAS-101.2, de Chefe do 14º Distrito Rodoviário Federa.

nº 2509 - Designar o Engº CAMILO DE FREITAS BARRETO, matrícula 140.599, para exercer a Função de Confiança, de Chefe do 14º Distrito Rodoviário Federal, código LT-DAS-101.2.

nº 2510 - Exonerar "a pedido", o Engº AFONSO FERREIRA DA SILVA, matrícula nº 1.165.383, do Cargo de Direção Superior, código DAS-101.1, de Subchefe do 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 2511 - Designar o Engº SEBASTIÃO DE ABREU FERREIRA, matrícula nº 63.891, para exercer a Função de Confiança, de Subchefe do 6º Distrito Rodoviário Federal, código LT-DAS-101.1.

JOÃO MARTINS RIBEIRO

Ministério da Agricultura

GABINETE DO MINISTRO

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 21 de agosto de 1985

O Ministro de Estado da Agricultura, no uso da atribuição que lhe confere o Paragrafo Único do Art. 39 do Decreto no 74.143, de 04 de $j\bar{u}$ nho de 1974, autorizou o afastamento do País dos seguintes servidores:

- LAERTE BATISTA DE OLIVETRA ALVES, Diretor-Geral do Centro Regional Latino-Americano de Aquicultura-CERLA/SUDEPE e JOSÉ CESAR MARTINS FILHO, Coordenador de Extensão do PDP/SUDEPE, com destino ao Chile, no período de 25.08.85 a 01.09.85,com ômus li mitado, conforme Processo (MA-21088/1033/85)

- JURGE FIORENTINO COELHO DE SOUZA, Engenheiro Florestal, do IBDF, com destino a Mos cou, URSS, no período de 28.08.85 a 04.10.85, com ônus limitado, conforme Processo
- PAULO ROMEU FONTES BERBERT, Pesquisador Assistente, da CEPIAC, com destino à Repú-blica Federal da Alemanha, no período de 30.08.85 a 28.10.85, com ônus, conforme so (MA-21088/000865/85)
- PAULO DE TARSO ALVIM CARNEIRO, Coordenador Técnico Científico, da CEPLAC, com destino aos Estados Unidos da América do Norte, no período de 03.09.85 a 10.09.85, com ônus limitado, conforme Processo (MA-21088/1022/85)
- ROSÂNCEIA IOBO TEIXEIRA, Agente Administrativo, da DFA/BA/MA, com destino à República Federal da Alemania, no período de 12.09.85 a 12.09.87, sem ônus, conforme Processo (MA-21012/1590/85).

INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL

PORTARÍAS DE 20 DE AGOSTO DE 1985

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOL VINENTO FLORESTAL, no uso das atribições que lhe são conferidas no arti go 25, item III, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Minister 1 al nº 229/75, publicada no Diário Oficial de O7 de maio de 1975, resol

I - Dispensar, ROBERTO BITTENCOURT ASCOLI, da fun ção de Assistente, código DAI-112.3, da Delegacia Estadual, no Rio de

II - Dispensar, ROBERTO BITTEMCOURT ASCOLI, do. en cargo de Substituto do Delegado Estadual, código LT-DAS-101.2, da Dele gacia Estadual, no Rio de Janeiro.

Designar RITA DE CASSIA FARIAS SANTANA, ocupante do empre go de Agente Administrativo, da Tabela Especial, Referencia NM-32, para responder pelo expediente da Divisão de Execução Orcamentária e Finan ceira, nos impedimentos legais, eventuais e/ou temporarios de sua titudar. MARCELO PALMÉRIO

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIAS P, DE 21 DE AGOSTO DE 1985

O Chefe de Gabinete da Presidencia do Instituto Brasilei ro de Desenvolvimento Florestal, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria IBDF nº 365/85-P, de 25/06/85, publica da no Diario Oficial da União, Seção II, de 26/06/85 e tendo em vista o que consta do processo DASP nº 002878/85, resolve:

NO 487- Admitir em Campo Grande - MS, sob o regime da Consolida ção das Leis do Trabalho - CLT, a candidata habilitada em so público no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17:

- ALDA FERREIRA DE OLIVEIRA, em vaga decorrente da aposen tadoria de Sirlene Ribeiro da Silva, em 19.08.83.

A entrada em exercício da candidata ora admitida dar-se-a no prazo de 30 (trinta) dias contados da data da publicação desta

O Chefe de Gabinete da Presidência do Instituto Brasilei ro de Desenvolvimento Florestal, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria IBDF nº 365/85-P, de 25/06/85, publica da no Diario Oficial da União, Seção II, de 26/06/85 e tendo em vista o que consta do processo DASP nº 002354/85, e de acordo com se Exposição de Motivos nº 063 de 21/01/85 e de acordo com a Exposição de Motivos nº 043, de 21/01/85, publicada no D.O.U. de 23/01/85, resolve:

NO 488 -Admitir em Paraopeba - MG, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, as candidatas habilitadas em concurso público no emprego de Agente de Atividades Agropecuarias, Código LT.NM-1007, Classe "A" (Auxiliar Operacional), Referência. NM-01:

- ETELVINA MARIA FERREIRA MACHADO

A entrada em exercício das candidatas ora admitidas darse-ã no prazo de 30 (trinta) dias contados da data da publicação desta Portaria.

RAIMUNDO PIMPIM LIMA .

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA DE 21 DE AGOSTO DE 1985.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria IBDF nº 455/81-P, de 06/08/81, publicada no Diário Oficial, Seção, II, de 10/08/81, resolve: ". . .

Bright History - Process Nº 122/85-DP: Remover, a pedido, JULIO CESAR LEITE DA SILVA. ocupante do emprego de Técnico de Contabilidade, código LT-NM - 1042, Classe "B", Referência NM-29, da Administração Central, em Brasília-DF, para a Sede da Delegacia Estadual, no Acre. (Processo nº 5870/85 - AC). JOSE PINTO COSTA - Responsável pelo Departamento de Pessoal.

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O Ministro de Estado da Educação, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no item VI da Portaria Inter ministerial nº 588, de 01 de agosto de 1985, resolve

Designar GAMALIEL RERVAL e MAURO MOTTA DURANTE para representarem o Ministério da Educação na Comissão : Interministerial de Educação e Desenvolvimento Regional.

O Ministro de Estado da Educação, de acordo com o disposto no artigo 79, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

Exonerar ABDIAS BISPO DE OLIVEIRA do cargo em são de Assessor do Secretário da Educação Superior, código DAS-102.1, constante do Quadro Permanente deste Ministório.

MARCO MACIEL

Atos do Chefe do Gabinete AFASTAMENTO DO PAÍS Em 22 de agosto de 1985

-O CHEFE-DO GABINETE DO MINISTRO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdetegada pela Portaria nº 630/81, e nos termos do Decreto nº 74.143, de 01 de junho de 1974, CANCELA, a pedide, o pe-niodo de AFASTAMENTO do País de:

no 965- - 185 - CLAUDIA MARIA MACHADO DA SILVA, na condição de neupan-te do cargo de Arquiteta da UFMG, de 01/01 a 01/07/85, com ônus Limit<u>ã</u> do. (Paoc. 23072 068 274/84-0)

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO.DA EDUCAÇÃO, no uso da com petência que the foi delegada pela Portaria nº 267, de 27 de junho de 1983, e nos termos do Decreto nº 86.128, de 17 de junho de. 1981, AUTO-RIZA o AFASTAMENTO do País de:

no 966- /85 - MICHITOSHI OISHI, na condição de ocupante do car de Professor Adjunto da UFES, de 01/09/85 a 31/08/86, em Tôquic Japão, com ônus CNPq. (Froc. 23000 006 990/85-11). cargo.

nº 967- /85 - ANTONIO CARLOS JOUSSEF, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFSC, de 01/09/85 a 31/08/86, em Edmonton - Canada, com onus CAPES. [Proc. 23000 010 891/85-34].

no 968- 185 - IRACI SCOPEL, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFPR, de 01/09 a 01/12/85; em Rennes - França, com ônus CAPES. (Proc. 23000 011 075/85-57).

no 969- /85 - HEINZ PETER KARL GERHARDT, na condição de 1 ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFRN, de 01/09/85 à 31/08/86; em Albany - Estados Unidos da América, com ônus Limitado. Albany - Estados Unidos da A (Proc. 23000 002 207/85-03)

no 970- /85 - WAYNE THOMAS ENDERS, na condição de ocupante do car-go de Professor Adjunto da UFPB, de 01/09/85 a 31/08/86; em Richardson -Estados Unidos da América, com ônos Limitado: (Proc. 23000 011 092/85-76).

no 971- /85 - YARACYLDA OLIVEIRA FARIAS, na condição de occupante do cargo de Professor Assistente da UFPE, de 01/09/85 a 31/08/86, em Paris - França, com ônus Limitado. (Proc. 23076 004 508/85-25).

185 - MARTA GUILHERMINA GONCALVES FERNANDES, na condição de ocupante do cango de Professor Titular da UTG, de 01/09/85 a 31/08/86, em Paris - França, com ônus limitado. (Proc. 23000 005 586/85-11).

no 973- 185 - INDER JEET TANEJA, na condição de occupante do cargo de Professor Adjunto da UFSC, de 01/09 a 31/10/85, em Salerno - Itâlia; com ônus Limitado. (Proc. 23000 011 100/85-01).

no 975- /85 - JOSE MERCHED CHAAR, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UAM, de 01/09/85 a 03/03/86, em Knoxville -Estados Unidos da America, com ônus limitado. (Proc. 23105 000 039/85-62).

no 976- 185 - HARTO ROBERTO GENTROSI BRAUNTR, na condição de ocupan te do cargo de Professor Assistente da UFRGS, de 01/09/85 a 01/03/86 , na União Soviética, com ônus Limitado. (Proc. 23078 022 429/85-59).

no 977- /85 - VÂNIA MARIA PONTE VIDAL, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFF, de 01/09/85 a 31/08/86, em Urbana - Estados Unidos da América, com ônus Limitado. (Proc. 23069 007 032/85-19)

no 978- /85 - OSIEL FERREIRA DE ALCANTARA BONFIN, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFPE, de 01/09/85 a 31/08/86,

em Gainesville - Estados Unidos da America, com ônus limitado. [Proc. 23076 005 340/85-84]

nº 979- /85 - IRÂN CARLOS STALLIVIERE CORREA, na condição de ocu-pante do cargo de Professor Assistente da UFRGS, de 01/09 a 31/10/85; em Bordeaux - França, com ônus Limitado. (Proc. 23078 017 495/85.34).

nº 980- /85 - VITŌRIA REGIA FERNANDES GEHLEN, na condição de coupante do cango de Professor Asssitente da UFPE, de 01/09/85 a 31/08/86, em Coral Gables - Estados Unidos da América, com ônus limitado. (Proc. 23076 006 279/85-19)

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DA EDUCAÇÃO, no uso da com petência que lhe foi delegada pela Portaria nº 267, de 27 de junho de 1983, e nos termos do Decreto nº 86.128, de 17 de junho de 1981, ALTE-RA, a pedido, o período de AFASTAMENTO do País de:

nº 974- /85 - VIOLETA MARQUES DA SILVA LIMA, na condição de ocupan te do cango de Professor Adjunto da UFPB, de 01 a 31/07/85, pana 01 à 30/09/85, com ônus Limitado. (Proc. 23000 006 748/85-57).

O'CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DA EDUCAÇÃO, no uso da com-petência que lhe foi delegada pela Pontaria nº 267, de 27 de junho de 1983, e nos termos do Decreto nº 86.128, de 17 de junho de 1981, AUTO-RIZA a PRORROGAÇÃO de AFASTAMENTO do País de:

no 981- /85 - MARTA LAURA DE AZEVEDO PASSOS, na condição de ocupan-te do cargo de Professor Assistente da UFMG, de 01/09/85 a 31/08/86 , em Montreal - Canada, com ônus limitado. (Proc. 23072 099 269/85-62).

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lho foi delegada pela Portaria no 588/81, e nos tormos do Decreto no 86.128, de 17 de junho de 1981, AUTORIZA a PRORROGAÇÃO de AFASTAMENTO do País de:

nº 982- /85 - ENNO DAGOBERTO LIEDKE FILHO, na condição de ocupante do cango de Professon Adjunto da UFRGS, de 01/09/85 a 31/08/86, em Providence - Estados Unidos da Amērica, com ônus CAPES. (Proc. 23000 010 931/85-57)

nº 983- /85 - FRANCISCO JOSÉ SILVA GOMES, na condição de oc do cango de Professon Assistente da UFF, de 01/09/85 a 31/08/86, Toulouse - França, com ônus CAPES. (Proc. 23000 011 202/85-72).

185 - AURELIO MARANDUBA, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFJF, de 01/09/85 a 28/02/86, em França, com ônus CNPq. [Proc. 23071 008 028/85-19]. Orsay-

nº 985- /85 - MATIAS FRANCISCO DIAS, na condição de ocupante cargo de Professor Titular da UFPB, de 01/09/85 a 28/02/86. College Park - Estados Unidos da América, com ônus CNPq. (Proc. 23000 011 604/85-86). do e.m

CLAUDIO LEMBO

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 305, DE 21 DE AGOSTO DE 1985

O Secretário Geral do Ministério da Educação, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial 259, de 29 de março de 1985, publicada no Diário Oficial de 1º de abril de 1985, resolve

Designar NORMA SOARES CALDEIRA, Técnica em Assuntos Edu cacionais, Código LT-NS-927, Classe "B", Referência NS-16, para exer cer a função de Secretário Administrativo, Código DAT-111.1 (NM),da Delegacia do Ministério da Educação no Estado de Minas Gerais, cons tante do Quadro Permanente deste Ministério.

EVERARDO MACIEL

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

PORTARIA Nº 77, DE 21 DE AGOSTO DE 1985

O SECRETARIO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO,

no uso de suas atribuições, resolve:

Designar o Professor EDUARDO CORONA, vice-diretor da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo da Universidade de São Paulo, para integrar a Comissão de Coordenadores do Programa Integrado de Melhoria do Ensino de Graduação de Arquitetura.

GAMALIEL HERVAL

UNIVERSIDADES FEDERAIS

Universidade Federal da Bahia

PORTARIA CONJUNTA Nº 447/85

OS REITORES DAS UNIVERSIDADE FEDERAIS DA PARAÍBA E DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o Processo nº 23066.041324/85 -92 e de acordo com os artigos 27 e 28, combinados com o artigo 29 da Lei 4881-A, de 06 de dezembro de 1965, RESOLVEM:

Transferir JOSE UMBELINO DE SOUSA PINHEIRO BRASIL, Professor Assistente,

referência 02, da Tabela Permanente da Universidade Federal da Paraiba para a Universidade Federal da Bahia. Salvador, 20 de maio de 1985

- JOSÉ JACKSON CARNEIRO DE CARVALHO Reitor da U.F.Pb.
- GERMANO TABACOF Reitor da U.F.B.A.

ADMISSÃO

NOME

CATEGORIA FUNCIONAL.

REF. PT.

PROCESSO

Paulo Fernando da Glória Leal Professor Auxiliar 661/85 23066.010456/83-3

RESCISÃO CONTRATUAL

NOME

LOTAÇÃO PORTARIA VIGÊNCIA

José Miguel Bendrao Salda

CATECORIA FUNCTIONAL Prof.Assistente MAT 701/85 24.08.85 SPE-029467/85-81

Universidade Federal do Ceará

Departamento de Pessoal

O Diretor do Departamento de Pessoal, no uso de suas $atribu\underline{i}!$ ções conferidas através da Portaria nº 34, de 06 de janeiro de 1982, do Magnifico Reitor, RESOLVE:

Nº 513, de 20.08.85 - Designar FRANCISCO DE ASSIS NEGREIROS COLARES, Pro Eessor Assistente III, da Tabela Permanente desta Universidade, para oper rar direta, obrigatória e habitualmente com Raios-X, de conformidade com a Lei nº 1234/50 e o que dispõe o Decreto nº 81.384, de 22.02.78,alter<u>a</u> ido em seu art. 7º, pelo Decreto nº 84.106, de 22.10.79.(Proc. nº 23067. (011110/85-18).

Nº 514, de 20.08.85 - Designar LUIS GOMES NOGUEIRA, Professor Adjunto, da Tabela Permanente desta Universidade, para operar direta, obrigatoria e habitualmente com Raios-X, de conformidade com a Lei nº 1234/50 e o que dispõe o Decreto nº 81.384, de 22.02.78, alterado em seu art.7º, pe lo Decreto nº 84.106, de 22.10.79.(Proc. nº 23067.010898/85-45).

Nº 515, de 20.08.85 - Designar FRANCISCO BESSA NOGUEIRA, Professor junto, da Tabela Permanente desta Universidade, para operar direta, obri gatória e habitualmente com Raios-X, de conformidade com a Lei nº1234/50 e o que dispõe o Decreto nº 81.384, de 22.02.78, alterado em seu artigo 7º, pelo Decreto nº 84.106, de 22.10.79.(Proc. nº 23067.010897/85-82).

CARLOS CAVALCANTE PEREIRA MARQUES

Universidade Federal Rural de Pernambuco

PORTARIAS DO DIA 16 DE AGOSTO DE 1985

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso Nº 176 de suas atribuições legais e tendo em vista o Processo UFRPE NO de 1985, resolve.

Dispensar, a pedido, IVONE CARDOSO DE ANDRADE, ocupante emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe C, Ruferência NM-29, da Tabela Permanente desta Universidade, da função de Secre taria Administrativa, Codigo LT-DAI-111.1, do Departamento de Física e Matemática.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, usando da competência que lhe confere o Art. 89 do Decreto nº 85.487/80, de 11.12.80, e tendo em vista a homologação do resultado do concurso publico para provimento na Categoria Funcional de Professor de Ensino Su perior, conforme Resolução nº 20/85 do Conselho Universitário desta Universidade (PROCESSO UFRPE Nº 1949/85), resolve,

I - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Professor Auxiliar, Código LT-M-400, Referência 1, da Tabela
Permanente desta Universidade, os candidatos DIDMO CURSIO DE AGUIAR
BORGES e KÁTIA FERREIRA LIMA FALCÃO MENEZES, aprovados no Concurso Público de Provas e Títulos, para a Área de Economia-Disciplina "Economia Rural", do Departamento de Letras e Ciências Humanas, em regime de 40 (quarenta) horas semanais.

II - A entrada em exercício, por parte dos candidatos ora admitidos, dar-se-a no prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta portaria.

WALDECY FERNANDES PINTO

Universidade Federal de Santa Catarina

PORTARIA CONJUNTA NO 783-A, DE 31 DE JULHO

O Reitor da Universidade Federal de Santa Catarina e o Reitor da Universidade Federal de Santa Maria, usando das atribuições que lhes confere o artigo 29 da Lei nº 4.861-A, de 06 de dezembro de 1965, e ten do em vista o que consta do Processo nº 23080.001893/85-71 UFSC $\,$ reso $\overline{1}$

Movimentar, de acordo com os artigos 27 e 28 da Lei nº 4.881--A, de 06 de dezembro de 1965, combinados com o artigo 16, item III, do Decreto nº 59.676, de 06 de dezembro de 1966, ILDEMAR CASSANA DECKER, Pro fessor Assistente, referência IV, da Tabela Permanente da Universidade

Federal de Santa Maria para a Tabela Permanente da Universidade Federal de Santa Catarina, em vaga decorrente da movimentação do Professor JORGE DANTAS DE MELLO, ocorrida em 09 de janeiro de 1985 (Port. 744/GR/84, de 21.11.84, publicada no D.O.U de 09.01.85).

RODOLFO JOAQUIM PINTO DA LUZ Reitor/UFSC

ARMANDO VALLANDRO Reitor/UFSM

PORTARIA Nº 805, DE 13 DE AGÔSTO DE 1985

PORTARIA Nº 805, DE 13 DE AGÔSTO DE 1985

O Reitor da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do processo nº 23080. 022453/84-86, do Departamento de Biblioteconomia e Documentação do Centro de Ciências da Educação, resolve:

HOMOLOGAR a decisão do Conselho Departamental do Centro de Ciências da Educação, no que se refere ao Concurso Público para Professor Auxiliar, no Campo de Conhecimento e respectiva vaga:

CAMPO DE CONHECIMENTO: BIBLIOGRAFIA E CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO

VAGAS: 01 (uma)

CLASSIFICAÇÃO

MATÎLIA MATÎLIA DAMIANIL COSTA KNO11

MÉDIA 8.58

NOME Marilia Maria Damiani Costa Knoll

RODOLFO JOAQUIM PINTO DA LUZ

Departamento do Pessoal

PORTARIA Nº 371, DE 07 DE AGOSTO DE 1985

O Diretor do Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

RESCINDIR, a partir de 02 de julho de 1985, o Contrato de Tra balho de SERGIO STANGLER, ocupante do emprego de Professor de Ensino S \underline{u} perior, código M-401, classe Assistente, referência III, da Tabela Permanente desta Universidade.

NILTO PARMA

PORTARIAS DE 14 DE AGOSTO DE 1985 O Diretor do Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 378 — RESCINDIR, a partir de O2 de agosto de 1985, o Contrato de Trabalho de MARIA APARECIDA BASTOS, ocupante do emprego de Auxiliar O-peracional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe C, referência NM-16, da Tabela Permanente desta Universidade.

Nº 382 - APOSENTAR, por Tempo de Serviço, ANTONIO BRESOLIN, ocupante do cargo de Professor de Ensino Superior, código M-401, classe Titular, ref<u>e</u> rência Única, lotado no Departamento de Biologia, do Centro de Ciências Biológicas, desta Universidade, de acordo com os artigos 176, item II,178 item I, alinea "a" da Lei 1711/52, com suas alterações posteriores.

NILTO PARMA

PORTARIAS DE 15 DE AGOSTO DE 1985 O Diretor do Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 383 - RESCINDIR, a partir de O8 de agosto de 1985, o Contrato de Trabalho de MARIA INÊS BORELLA,, ocupante do emprego de Professor de Ensino Superior, código M-401, classe Auxiliar, referência III, da Tabela Permanente desta Universidade.

Nº 384 — RESCINDIR, a partir de 08 de agosto de 1985, o Contrato de Trabalho de GUIDO CAMPOS MENDONÇA, ocupante do emprego de Professor de Ensi-no Superior, código M-401, classe Assistente, referência IV, da Tabela Permanente desta Universidade.

NILTO PARMA

PORTARIA Nº 362, DE 15 DE AGOSTO DE 1985 O Diretor do Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribulções, resolve:

RESCINDIR, a partir de 15 de agosto de 1985, por ter se apo-sentado pelo INPS, o Contrato de Trabalho de MANOEL AMANDIO RICARDO,ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM -1006, classe "C", referência NM-16, da Tabela Permanente desta Univers<u>i</u>

NILTO PARMA

ESCOLA PAULISTA DE MEDICINA

PORTARIA Nº 246, DE 30 DE JULHO DE 1985

) DIRETUR DA ESCULA PAULISTA DE MEDICINA, no uso de suas atri buições, RESOLVE:

Aposentar compulsoriamente a partir de 01 de agosto de 1985, de acordo com o artigo 101, item II e artigo 102 item I, da Constituição Federal, o servidor ADOLFHO BARCELLINI, Professor Adjunto, Referência 24, matrícula nº 0252057867, do Quadro Permanente desta Escola.

ESCOLAS TÉCNICAS FEDERAIS

Escola Técnica Federal do Espírito Santo

PORTARIA Nº 114 DE 15 DE AGOSTO DE 1985

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DO ESPIRITO SANTO, no das atribuições que lhe confere a letra "J", art? 18, do Regimento desta Escola, resolve:

I - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código M-402, Classe C,referência 1, da Tabela Permanente desta Escola, o candidato habilitado em concurso público, MARIO EUGENIO SCHAEFFER, na vaga originária da aposentadoria ELIAS ANTONIO SEGATTO, ocorrida em 20.05.83. II - A entrada em exercício por parte do candidato, ora

do, dar-se-a no prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria.

ZENALDO ROSA DA SILVA ZENALDO ROSA DA SILVA

Escola Técnica Federal da Paraíba

PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 1985

O Diretor da Escola Técnica Federal da Paraíba, no uso das a tribuições que lhe confere o Art. 18, letra "j", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 502, de 16 de outubro de 1975 , resolve:

Nº 215 considerar aposentado, compulsoriamente, com fundamento nos artigos 101, item II e o 102, item II da Constituição Federal, a partir desta data, o servidor ANSELMO CLAUDINO DA SILVA, matrícula no 039 - 2 232 867, ocupante do cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe "C", referência NM-23 do Quadro Permanente desta Escola. Nº 216 declarar vago um cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe "C", referência NM-23 do Quadro Permanente desta Escola, em virtude da aposentadoria do servidor ANSELMO CLAÚDINO DA SILVA.

(ESPEDITO' PEREIRA)

Escola Técnica Federal de Pernambuco PORTARIAS

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DE PERNAMBUCO, no exercicio de suas atribuições regimentais, resolve:
Nº 116/85, de 13.08.1985 - Dispensar XERXES PESSOA DE LUNA, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código LT-M-40², Classe D, Ref. 3, da Tabela Permanente desta Autarquia Educacional, da função de Configura da Chofo do Descritoria da Autarquia Educacional, da função de Configura da Chofo do Descritoria da Chofo de Configura da Chofo do Descritoria da Chofo do Descrito de confiança de Chefe do Departamento de Ensino, código LT-DAS-101.1, a

partir de 13.08.1985. 2. Agradecer ao referido professor sua prestimosa colaboração quando no exercício daquelas atribuições.

Nº 117/85, de 14.08.1985 - Designar JOSE ANTONIO DE LIRA, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código LT-M-402, Classe D, Ref. 3, da Tabela Permanente desta Autarquia Educacional, para 'exercer a função de confiança de Chefe do Departamento de Ensino, código LT-DAS 101.1, a partir de 14.08.1985.

Nº 118/85, de 16.08.1985 - Designar JURANDY JOSE GUERRA, ocupante do Car go de Agente Administrativo, código SA-801, Classe C, Ref. 29, do Qua dro Permanente desta Autarquia Educacional, para exercer a função de Confiança de Chefe da Seção de Manutenção, código DAI 111.2, da Divisão de Serviços Auxiliares do Departamento de Administração a partir de 12 de agosto de 1985. ROMULO DE LACERDA JUNIOR

COLÉGIO PEDRO II

Portarias de 12 de agosto de 1985

O DIRETOR-GERAL DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições legais e ex vi do que dispõe o artigo 21 do Regimento Interno, baixado pela Portaria Ministerial nº 717, de 23 de dezembro de 1981,

nº 477 - Designar CECY BRANCA DE ANDRADE MACIEL, Professora de Ensino de 1º e 2º Graus, código M-402, classe "D", referência 03, matrícula nº 02057519, para exercer o cargo em comissão de Diretora do Colégio Pedro II - Unidade Humaitá, DAS- 101.1, de acordo com o Decreto nº 77.336 de 25 de março de 1976.

nº 478 - Designar WALTER CARDOSO MARANHÃO, Professor de Ensino de lº e 2º Graus, código M-402, classe "D", referência 03, matrícula nº 1.855846, para exercer o cargo em comissão de Diretor do Colégio Pedro II - Unidade Engelso Novo, DAS- 101.1, de acordo com o Decreto nº 17.334 do 25 do Engelso 10.25 77.336 de 25 de março de 1976.

nº 479 - Designar ADOLPHO THIERS DO REGO MONTEIRO, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código M-402, classe "D", referência 03, matrícu la nº 1127530, para exercer o cargo em comissão de Diretor do Colégio Pedro II - Unidade Tijuca, DAS - 101.1, de acordo com o Decreto nº 77.336 de 25 de março de 1976. TITO URBANO DA SILVEIRA

COORDENAÇÃO NACIONAL DO ENSINO AGROPECUÁRIO

O DIRETOR-GERAL DA COORDENAÇÃO NACIONAL DO ENSINO AGROPECUÁRIO, ÕRGÃO AUTÔNOMO DO MI NISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando das atribuições que lhe confere o inciso XIII,do artigo 35, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 02, de 04 de janeiro de 1984, publicada no Diário Oficial de 06 subsequente, RESOLVE:

Portaria nº 619 de 19 de agosto de 1985 Dispensar, MAURILIO RODRIGUES GOUVEIA, Agente Administrativo,Codigo SA-801, Classe "C", Referência NM-29, do Quadro Permanente desta Coordenação, da função de Chefe da Seção de Pessoal, Código DAI-111.1(NM), da Escola Agrotécnica Federal

de Machado-MG, conforme consta do processo nº 23035.220109/85-41

Portaria nº 620 de 19 de agosto de 1985 Designar, WALNER JOSE MENDES, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-24, da Tabela Permanente desta Coordenação, para exercer a função de Chefe da Seção de Pessoal, Código LT-DAI-111.1(NM), da Escola Agrotécnica Federal de Machado-MG, conforme consta do processo nº 23035.220108/85-88.

59 do Decreto-lei 1.709

Ministério do Trabalho

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA DE 14 DE AGOSTO DE 1985

PORTARIA DE 14 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso de suas atribuições'
e, considerando o disposto no Decreto n? 80.098, de 08 de agosto de
1977, que instituiu o Programa Nacional de Desenvolvimento ao Artesana
to - PNDA, RESOLVE:

Nº - 3.374/85 - Designar IONE MARIA CARVALHO DE MEDEIROS, Antropologa, Assessora FAS, para Coordenador Nacional do Programa Nacional de Desenvolvimento do Artesanato, em substituição a Paulo de Quei
roz Rocha Pinto. ALMIR PAZZIANOTTO PINTO.

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, tendo em vista o dis posto no art. 69, item II, e art. 89, § 19, do Regimento das Delegacias do Trabalho Marítimo, aprovado pela Portaria n9 3.448, de 5 de dezembro de 1975, Resolve:

Designar VINÍCIUS PITÁGORAS GOMES, Delegado Regional do Trabalho no Estado do Rio Grande do Sul, para, na qualidade de membro Titular, representar esta Pasta no Conselho Regional do Trabalho Mariti mo - CRTM, em Rio Grande/RS, em substituição a LUIZ ALBERTO CASTRO ALMIR PAZZIANOTTO PINTO

O Ministro de Estado DO TRABALHO no uso de suas atribuições legais, e CONSIDERANDO que as peculiaridades inerentes ao trabalho marítimo, portua rio, pesqueiro e subaquatico deram origem a uma complexa legislação;

CONSIDERANDO, ainda, as lacunas, omissões, deficiências e distorções de que padece toda a legislação que disciplina o trabalho marítimo ; portuário, pesqueiro e das atividades subaquáticas;

CONSIDERANDO que, para possibilitar o reclamado amparo jurídico a esses setores de trabalho, na sua rápida evolução, impõe-se agora o rees tudo de toda a legislação pertinente, constituída de inúmeras leis, decre tos-leis, decretos, convenções internacionais e outras normas reguladoras;

CONSIDERANDO que é da competência do Ministério do Trabalho a for mulação e os estudos concernentes ao aperfeiçoamento da legislação do tra balho e da organização profissional, com vistas à sua adequação à realid<u>a</u> de tecnológica;

CONSIDERANDO que se faz necessária a realização de um estudo plo da legislação pertinente em vigor, abrangendo a crítica e _a aná sobre a sua adequação à realidade do exercício do trabalho maritimo

NP 3.382- I - Constituir um Grupo de Trabalho com a finalidade de proceder ao estudo da legislação relativa ao trabalho marítimo, portuário, pesqueiro, nas atividades subaquáticas e afins e demais áreas de trabalho $\overline{\underline{a}}$

: II - Determinar a elaboração, pelo Grupo de Trabalho ora constitui do, de um documento básico que encerre as proposições deste Ministério na area das normas do trabalho marítimo;

III - O Grupo de Trabalho será composto dos seguintes membros:

Plinio Gustavo Adri Sarti, Eduardo Silveira Melo Rodrigues, João Alexandre Viegas Costa Júnior, Eliane Araque de Oliveira Mansur , Comandante Milton Ferreira Tito, Aureliano Boff e Rodrigo Delama-

IV - 0 Grupo de Trabalho terá o prazo de 120 (cento e vinte) dias para a conclusão dos trabalhos, devendo promover, nos primeiros 60 (ses senta) dias, a mais ampla consulta $\bar{a}s$ entidades ligadas ao setor.

V - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, re vogadas as disposições em contrário.

ALMIR PAZZIANOTTO PINTO

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DÉ 21 DE AGOSTO DE 1985

A Diretora-Geral do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve

aposentar dois funcionários do Quadro Permanente dete Ministério, constantes da relação anexa à presente Portaria.

Relação das aposentadorias concedidas pela Portaria DP nº 694 de agosto de 1985

NOME E MATRICULA	CARGO CLASSE E QUADRO	PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
DANHA	QUADRO PERMANENTE Técnico en Umunicação Social, código NS-931, classe "C", referência NS-21	24001: 102507/84	Artigos 176,item III, 178, item II, da Lei 1.711/52, com a redação dada pela Lei 6.481/77, combinados com o artigo

de 1979, artigo 79, do Decreto-lei 1.820/80, Decre to-lei 2.249/85,com base no Decreto-lei 2.200/84 e Lei 7.184/84. 02-CLEBER VASCONCELOS Fiscal do Trabalho, códi-Artigos 176, item III, FONTENELE go NS-933, classe 178, item II, da Lei nº 24170: 2.261.734 - DRT/CE 1.711/52, com a redação dada pela Lei 6.481/77, referência NS-14 001320/85 combinados com os arti-gos 59 § 29, do Decreto -lei 1.709/79, 79 do Decreto-lei 1.820/80, arti go 69 da Lei 6.986/82, artigo 59, do Decreto - lei 2.246/85, e Lei n9

Nº 695 - declarar aposentada, compulsoriamente, a partir de 03.04.85, de acordo com os artigos 176, item I, 178, item I, alínea a, e 187, da Lei 1.711/52, com a redação dada pela Lei 6.481/77, observado o artigo 102, item I, letra a, da Constituição Federal, combinados com o artigo 3º do Decreto-lei 2.211/84 a JOSELINA DOS SANTOS, matrícula 2.383.423, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe "C", referência NM-19, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo nº 24370:019669/84).

Nº 696- conceder aposentadoria de acordo com os artigos 101, item III parágrafo único e 102, item I, letra a, da Constituição Federal, combinados com o artigo 3º do Decreto-lei 2.211/84 a RAIMUNDA TORRES RIBEIRO, matrícula 2.064.084, Agente Administrativo, código SA-801, Classe "C", referência NM-29, do Quadro Permanente, deste Ministério. (Processo 24280:003733/85) cesso 24280:003733/85)

Nº 697 - conceder aposentadoria a quatro funcionários do Quadro Perma nente deste Ministério, constantes da relação anexa à presente Porta-

LUCRÉCIA IMACULADA CONCEIÇÃO PEREIRA

Relação das aposentadorias concedidas pela Portaria DP nº 697 de 21 de agosto de 1985

	•		
NOME E MATRÍCULA	CARGO CLASSE E QUADRO	PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
01-MARIA ZITA BARBOSA 2.064.101 - DRT/PB			Artigos 176, item I,178, item II e 187 da Lei n9 1.711/52, com a redação dada pela Lei 6.481/77, combinados com o artigo 39 do Decreto-lei 2.211, de 1984.
02-SERASTIÃO MAURÍCIO DOS SANIOS 1.031.700 - DRT/ES	TP-1201, classe "C", refe	24200: 001570/85	Artigos 101, item III, e 102, item I, letra a, da Constituição Federal,com binados com o artigo 39 do Decreto-lei 2:211/84.
03-WAIDIR ELIAS MI- GUEL 1.844.362 - DRT/RJ	Agente Administrativo,có digo SA-801, classe "ST, referência NM-32	24375: 0325/85	Artigos 101, item III, e 102, item I, letra a, da Constituição Federal,com binados com o artigo 184, item II, da Lei 1.711/52 de conformidade com a IN/DASP/107/79 e o artigo 39 do Decreto-lei nº 2.211/84 observado o limite previsto no artigo 102, § 29, da referida Constituição.
04-VALENTIM FRANCIS- CO DE LIMA 2.082.408 -DRI/PB	Motorista Oficial, códi- go TP-1201, classe "S" , referência NM-32	24280: 003614/85	Artigos 101, item III e 102, item I, letra a, da Constituição Federal com binados com o artigo 39 do Decreto-lei 2.211/84.

RETIFICAÇÃO

Convalidar a Portaria nº 042, de 21/01/85, publicada no Diario Oficial de 23/01/85, que admitiu ORCEMIR JOSE DA PAZ FURTADO, Agente Administrativo, codigo Li SA-801, classe "A", referência NM-17, em São Luis-MA (DIM), e em conseqüência anular a Portaria nº 643, de 05/08/85, publicada no Diário Oficial de 06/08/85, no que menciona a letra a.

Na Portaria DP nº 644, de 05/08/85, publicada no Diário Oficial de 06 de Agosto de 1985, que admite, em São Luís-MA (DTM), para Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, ARIOSMAR BRAGA CHAVES, na vaga originária da aposentadoria de Ceci Bandeira de Melo Pereira, leia-se: ARIOSMAR BRAGA CHA-VES, na vaga originária da exoneração de João Barbosa Lima, ocorrida em 17/01/85 . LUCRECIA IMACULADA CONCEIÇÃO PEREIRA.

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS GM1, DE 21 DE AGOSTO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, de acordo com o disposto nos artigos 96, item I, e 97 da Lei 12 6 860.de 09 de dezembro de 1 980, e o que preceitua o artigo 19, inclan I, do Decreto nº 61 464, de 04 de outubro de 1 967, resolve:

Nº 601 — Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão Egpecialista em Avião CARLOS MESSIAS DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, na forma da Lei nº 5 767, de 27 de junho de 1 972; Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 891, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 602 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Segundo-Tenente QUEA JOSÉ PEREIRA DA SILVA REIS, com a remuneração a que faz jus, na forma da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972; Cucreto-lei nº 1 447, de 13 de fevereiro de 1 976; Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de de 1 980; Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980, Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 604 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão de Infantaria da Aeronáutica JOSÉ REGINALDO RIBEIRO, com a remuneração a que faz jus, na forma da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, Decreto-lei nº 1 447, de 13 de fevereiro de 1 976; Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 605 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão de Infantaria da Aeronáutica UBIRATAN CARDOSO DE SOUZA, com a remuneração a que faz jus, na forma da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, Decreto-lei nº 1 447, de 13 de fevereiro de 1 976; Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980, Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, de acordo com o disposto nos artigos 96, item I, e 97 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, e tendo em vista o disposto no artigo 1° , item I, do Decreto nº 90 893, de 04 de fevereiro de 1 985, resolve:

Nº 603 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Tenente-Coronel Aviador CLEBER FERREIRA RODRIGUES PEIXOTO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20; 63, item 1; 68, itens 1, 2 e 3; 167 e 168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, combinada com o artigo 50, item II, § 1º, letra "a", da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; artigos 110, itens 1, 3 e 5; 113; 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, na redação dadapelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; artigo 7º do Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto número 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de servico.

do em vista os artigos.11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1 967, e respectiva regulamentação, resolve:

Nº 606 - Designar e delegar competência ao Brigadeiro-do-Ar PERNANDO LUIZ VERÇOSA SERÕA DA MOTTA para, como Delegado Especial do Ministro para os assuntos relativos ao Programa das Nações Unidas para o Desenvolvimento no âmbito do Ministério da Aeronautica, planejar, organizar, cor denar, supervisionar e representá-lo em todos os atos que se fizerem ne cessários à condução do referido Programa. cessários à condução do referido Programa.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, de

acordo com o que preceitua o artigo 19, inciso IV, do Decreto nº 90 893, de 04 de fevereiro de 1 985, e o que consta do Processo M Aer nº 01-01/1084/85 proclus. 1984/85, resolve:

Nº 609 - Promover, "post mortem", ao posto de Tenente-Coronel, de acor do com a letra "c" do artigo 30 da Lei nº 5 821, de 10 de novembro de 1 972, o Major Aviador CARLOS ALBERTO LAMAS BIAVATI, falecido em 24 de junho de 1 985, em consequência de acidente ocorrido em serviço.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, acordo com o que preceitua o artigo 1º, inciso IV, do Decreto nº 61 464, de 04 de outubro de 1 967, e o que consta do Processo M Aer nº 01-01/1 995/ 85, resolve;

Nº 607 - Promover, "post-mortem", ao posto de Capitão, de acordo com a letra "c" do artigo 30 da Lei nº 5 821, de 10 de novembro de 1 972, o Primeiro-Tenente Aviador MARCELO LUIZ LEMOS, falecido em 27 de junho de 1 985, em consequência de acidente ocorrido em serviço.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, de acordo com o que preceitua o artigo 1º, inciso IV, do Decreto nº 90 893, de 04 de fevereiro de 1 985, e o que consta do Processo M Aer nº 01-01/1985/85 recolvo:

Nº 608 - Promover, "post mortem", ao posto de Major, de acordo com a le tra "c" do artigo 30 da Lei nº 5 821, de 10 de novembro de 1 972, o Capitão Aviador CARLOS ALBERTO LOPES ALVES, falecido em de 24 de junho de 1 985, em consequência de acidente ocorrido em serviço.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, acordo com o que preceitua o artigo 1° , inciso IV, do Decreto n° 61 464, de O4 de outubro de 1 967, e o que consta do Processo M Aer n° , 01-01/1986/85,

Nº 610 — Promover, "post-mortem", ao posto de Capitão, de acordo com a letra "c" do artigo 30 da Lei nº 5 821, de 10 de novembro de 1 972, o Primeiro-Tenente Aviador VINÍCIUS SANTOS DO NASCIMENTO, falecido em 27 de junho de 1 985, em consequência de acidente ocorrido em serviço.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, de acordo com o que preceitua o artigo 19, inciso IX, do Decreto nº 61 464, de 04 de outubro de 1 967, resolve:

Nº 611 - Agregar ao respectivo Quadro, de acordo com o artigo 81, item I, da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, o Tenente-Coronel Aviador PEDRO EDVALDO DE SOUZA.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, ten do em vista o que consta da Mensagem Direta nº 48/1SC2-L, de 16 de agos to de 1 985, da Primeira Subchefia do Estado-Maior da Aeronáutica, re-

Nº 612 - Tornar insubsistente a Portaria nº 589/GM1, de 12 de agosto de 1 985, que designou o Coronel Aviador ANTÔNIO ALBERTO DE TOLEDO LOBATO para, como representante deste Ministério, acompanhar o Exmo Sr Ten Gen do Ar CESAR ENRICO PRAELI, presidente do Comando Conjunto das Forças Armadas do Peru, que visitaria oficialmente o Brasil, no período de 26 a 30 de agosto do corrente ano.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, número II, do Decreto número 77 336, de 25 de março de 1 976, resolve:

Nº 613 - Exonerar ANNY DE SÁ ROCHA, matrícula número 067 - 1 761 714, ocupante do cargo de Assistente Jurídico, código \$3-1102, classe "C", Referência NS-21, do Quadro Permanente desta Secretaria de Estado, do cargo em Comissão de Assessor, código DAS-102.2, do Gabinete do Ministro, constante do Quadro Permanente deste Ministério, de que trata o Decreto número 79.808, de 13 de junho de 1 977.

Nº 614 - Designar JUÇARA DE SANTIS, Advogada, para exercer a função Nº 614 - Designar JUÇAKA DE SANTIS, Advogada, para exercer a função de confiança de Assessor, código LT-DAS-102.2, do Gabinete do Ministro, constante da Tabela Permanente deste Ministério, de que trata o Decreto número 79 808, de 13 de junho de 1 977, em vaga decorrente da exoneração de ANNY DE SÁ ROCHA, ficando, em conseqüência, dispensada da função de confiança de Assessor, código LT-DAS-102.1, do Departamento de Pesquisas e Desenvolvimento. Desenvolvimento.

OCTÁVIO JÚLIO MOREIRA LIMA

DESPACHOS DO MINISTRO RELAÇÃO Nº 140/GM1

Em 21 Ago 85

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, no uso da competência delegada pelo parágrafo único do artigo 3º do Decreto número 74 143, de O4 de junho de 1 974, AUTORIZA:

- o afastamento do País, em termos de homologação, com destino o afastamento do País, em termos de homologação, com destino a Guatemala e República Dominicana, no período de 14 de agosto a O2 de setembro de 1 985, de LEO LUCIANO CAVERNI; com destino aos Estados Unidos da América, no período de 14 de agosto a O6 de outubro de 1 985, de CELSO DIAS FERRAZ e RENATO FACHINI JUNIOR, pertencentes à EMBRAER, correndo as despesas, exclusivamente, por conta da referida empresa (TLX-480/DSP/130885 e TLX-484/DSP/140885);
- o cancelamento do afastamento do País, de SOLINE FERREIRA MARINHO, pertencente à EMBRAER, autorizado pelo despacho de O6 de agosto ' de 1 985, publicado no Diário Oficial de O8 seguinte (TLX-485/DSP/ 140885).

RELAÇÃO № 141/GMl

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, no uso da competên - cia delegada pelo parágrafo único do artigo 3º do Decreto número 74 143, de 04 de junho de 1 974, AUTORIZA o afastamento do País, nos destinos e períodos abaixo discriminados, dos servidores que se seguem, pertencentes à EMBRAER, correndo as despesas, exclusivamente, por conta da referida Empresa:

- em termos de homologação, à Venezuela e Equador, de 13 de agosto a D1 de setembro de 1 985, de SOLINE FERREIRA MARINHO; de 17 de agosto a D1 de setembro de 1 985, de JAIR ANTONIO PASCHOAL (TLX
- Egito, de 22 de agosto de 1 985 a 21 de agosto de 1 986, de SAL VADOR MUNOZ PAGAN (TLX-488/DSP/140885).

RELAÇÃO № 142/GM1

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, no uso da competên-cia delegada pelo parágrafo único do artigo 3º do Decreto número 74 143, de 04 de junho de 1 974, AUTORIZA o afastamento do País,

nos destinos e períodos abaixo discriminados, dos servidores se seguem, correndo as despesas, exclusivamento, por conta da ref<u>e</u>

- ITÁLIA, de 23 de agosto a Ol de seteembro de 1 985, de RUI SER-GIO DE SUUZA DIAS, PAULO KAN ITI KAMIKAWA e CELSO EDUARDO PULGA, pertencentes à EMBRAER (TLX-493/DSP/190885);
- CANADÁ e ESTADOS UNIDOS DA AMÉRICA, de 06 de setembro a 05 de outubro de 1 985, de FIDELIS MARQUES DE AZEVEDO, PAULO ROBERTO COELHO DE OLIVEIRA E RICARDO SEBASTIÃO RIBEIRO DOS SANTOS, per -ROBERTO tencentes à CELMA (TLX-ECS-6610/190885).

RELAÇÃO № 143/GM1

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, no uso da competên - cia delegada pelo parágrafo único do artigo 3º do Decreto número 74 143, de 4 de junho de 1 974, AUTORIZA o afastamento do País, com destino aos Estados Unidos da América, nos períodos abaixo discrimi nados, dos servidores que se seguem, pertencentes à EMBRAER, corre<u>n</u> do despesas, exclusivamente, por conta da referida empresa.

- de 19 de agosto a 17 de sétembro de 1 985, de LUIZ CARLOS MIGUEL! URBANO, e GODOFREDO SOARES BASTOS.
- de 19 de agosto a 16 de novembro de 1 985, de LUIS GONZAGA DE FA-
- de 24 de agosto de 1 985 a 23 de agosto de 1 986, de MARIO SOSTI \underline{z} ZO (TLX-492/DSP/160865).

OCTÁVIO JÚLIO MOREIRA LIMA

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O Ministro de Estado da Saúde, de acordo com o artigo 79, item II do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação do Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 599 - Dispensar, a partir de 12 de agosto de 1985, MARITSE GERTH SILVEIRA ABREU, da função de confiança de Assessora do Secretário Nacional de Vigilância Sanitária, código LT-DAS-102.1.

Designar MARTA CAVALCANTI TEIXEIRA, Sanitarista (area de Enfermagem) da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, para exercer a função de confiança de Assessora do Secretário Nacional de Vi gilância Sanitária, código LT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente do mesmo Ministério, de que trata o Decreto nº 80.726, de 10 de novem bro de 1977.

Designar o Doutor CLAUDIO FERNANDO MATTANA CAROLLO. Médico da Prefeitura Municipal de Curitiba, Estado do Paraná, para exercer a função de confiança de Diretor Regional, código LT-DAS-101.2, da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública, no referido Estado, de que trata a Portaria DASP nº 1221, de 02 de outubro de 1979.

Nº 604 -Dispensar LUIZ ANTONIO DE QUEIROZ SABEH, Cirurgião--Dentista, do Quadro de Pessoal da Secretaria de Saúde do Estado de Ma to Grosso do Sul, da função de confiança de Chefe do Serviço de Regis tro e Cadastro de Saúde, código LT-DAS-101.1, da Delegacia Federal de Saude, do referido Estado.

Nº 605 - Nomear CLEOMAR BATISTA DOS SANTOS, Assistente Social do Quadro Permanente do Ministério da Saúde, para exercer o cargo em co missão de Chefe do Serviço de Registro e Cadastro de Saúde, código DAS-101.1, da Delegacia Federal de Saúde no Estado de Mato Grosso do Sul, constante do Quadro Permanente do mesmo Ministério, de que trata a Portaria DASP nº 577, de 24 de abril de 1978.

Nº 606 - Nomear EDMILSON CAVALCANTE DIAS, Agente Administrati vo do Quadro Permanente da Superintendência de Campanhas de Saúde Públi N9 606 -ca, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Avaliação de Normas e Convênios, código DAS-101.1, da Delegacia Federal de Saúde no Estado de Rondônia, constante do Quadro Permanente do Ministério da Saude, de que trata a Portaria DASP nº 577, de 24 de abril de 1978.

O Ministro de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições,

Nº 601 - I - Designar PEDROCY DA SILVA GUEDES, Assessor do Ministro, código LT-DAS-102.2, para substituir o Diretor-Geral do Departa mento de Administração, em seus impedimentos e afastamentos eventuais.

II - Cessar os efeitos da Portaria nº 22, de 04 de março de 1985, publicada no Diário Oficial do dia 06 subsequente.

Nº 603 ~ Nº 603 - Designar YVONE LOUREIRO DE SÃ, Assistente do Chefe do Serviço de Programação e Normas Técnicas, da Divisão Nacional de Der

matologia Sanitária, da Secretaria Nacional de Programas Especiais de Saúde, para substituir o Chefe do Serviço de Desenvolvimento de Recur sos Humanos, código LT-DAS-101.1, da referida Divisão, em seus impedīmentos e afastamentos eventuais.

CARLOS CORREA DE MENEZES SANT'ANNA

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 312, DE 21 DE AGOSTO DE 1985

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINIS-TÉRIO DA SAUDE, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Por taria nº 197/GM, de 17 de abril de 1985, publicada no D.O.U de 19 sub sequente, atendendo às disposições contidas nos Decretos nºs 86.795, de 28 de dezembro de 1981 e 91.403 de 05 de julho de 1985, publicado no D.O.U de 08 subsequente, e o que consta do Processo DASP nº 00600.011321/85-15, resolve:

Admitir em Campo Grande-MS, sob o regime da legisla-ção trabalhista, ODILON SPINOLA COURT, candidato habilitado em concur so público para a Categoria Funcional de Técnico em Contabilidade, Có-digo: LT-NM-1042, Classe "A", Referência:NM-17, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria da Penha Pinto Magalhães, ocorrida em

O candidato ora admitido deverá entrar em exercício no prazo de 30 (trinta) dias a contar da data de publicação desta

CLÁUDIO MOTA DE ALMEIDA

PORTARIA Nº 313, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINIS-TÉRIO DA SAUDE, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Por taria nº 197/GM, de 17 de abril de 1985, publicada no D.O.U de 19 sub sequente, atendendo às disposições contidas nos Decretos nº5 86.795, de 28 de dezembro de 1981 e 91.403 de 05 de julho de 1985, publicado no D.O.U de 08 subsequente, e o que consta do Processo DASP nº 0600.009656/85-09, resolve:

Admitir em Brasília-DF, a partir de 02 de setembro de 1985, sob o regime da legislação trabalhista, pelo prazo determina do de 120 dias, para participação em Curso de Formação Profissional a ser promovido pela Academia Nacional de Polícia com 80% do salário fixado para a Classe e Referência iniciais da Categoria Funcional de Agente de Vigilância, Código: LT-NM-1045, os seguintes candidatos habi litados na I Fase do Concurso Público realizado para tal Categoria, em vagas decorrentes de aposentadorias e falecimento: vagas decorrentes de aposentadorias e falecimento:
01) - GASTÃO OLIVEIRA REIS, na vaga de Juares Placido de Azevedo, ocorrida em 29.11.82. 02) - SEBASTIÃO JOSE DA ROCHA, na vaga de Iria Fonseca Telles, ocorrida em 25.06.82. 03) - PERICLES PEREIRA VIEIRA, na vaga de Sebastião Júlio Correa, oco<u>r</u> rida em 16.08.83.

04) - PAULO TARSO MONTEIRO, na vaga de Reginaldo da Silva, ocorrida em 23.09.83. 05) - ANTONIO LOPES DA SILVA, na vaga de Durvalice Gomes de Oliveira, ocorrida em 23.09.83 06) - JOSE RODRIGUES DA SILVA, na vaga de Izarica Carvalho da Silva, ocorrida em 15.09.83 07) - ODILON FERREIRA DE SANTANA, na vaga de Romilda Leandro Ferreira, ocorrida em 15.09.83.
08) - LINO GUIMARAES DOS SANTOS, na vaga de Luiz José dos Santos de Jesus, ocorrida em 14.12.82.

09) - FRANCISCO CANIDE DOS SANTOS, na vaga de Antônio Joaquim da Sil-

va, ocorrida em 23.06.83. 10) - JOSÉ GOMES DA SILVA, na vaga de José Antônio Ferreira, ocorrida

11) - JOAQUIM LOPES RIBEIRO, na vaga de Sebastião Rafael Filho, ocorrida em 25.08.83. 12) - LUIZ CARLOS SILVA FURTADO, na vaga de Júlia Miranda de Oliveira,

ocorrida em 25.08.83. 13) - JOÃO VALENCIO BEZERRA, na vaga de Aristides Malheiros do Vale,

ocorrida em 25.01.83.

14) - DANIEL RAMOS NETO, na vaga de Iracy Veloso, ocorrida em 08.04.83,

15) - RAIMUNDO DA CONCEIÇÃO AGUIAR DOS SANTOS, na vaga de Carlos Fer-

reira, ocorrida em 31:10.84. 16) - RAIMUNDO FREITAS VIDAL, na vaga de Maria Motta Souza,ocorrida em 02.05.83

17) - ROBERTO SOTTANI, na vaga de João Assemani Damásio de Mendonça, o corrida em 05.08.83 18) - VICENTE XAVIER DA SILVA, na vaga de Anísio Damásio da Silva, ocor

rida em 16.11.82. 19) - FRANCISCO COSTA, na vaga de Wanda Vianna Coutinho, ocorrida 30.11.82.

Os candidatos que lograrem habilitação no Curso Formação Profissional terão seus contratos alterados para prazo indeterminados e integrarão a Tabela Permanente deste Orgão.

término do prazo fixado.

CLÁUDIO MOTA DE ALMEIDA

SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA

PORTARIAS DE 21 DE AGOSTO DE 1985

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e tendo em vista o Parecer DASP exarado no Processo DASP nº 007153/77, RESOLVE:

- Nº 525 Designar MARIA LÚCIA TRIGUEIRO FÉLIX DA SILVA, ocupante do empre-go de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "C", Referência NM-29, da Tabe-la Permanente da SUCAM, para exercer a função de Chefe da Seção de Execução Urçamen-tária e Financeira, DAI-111.3 (M-3), da Diretoria Regional do Rio Grande do Norte, da SUCAM, do Grupo Direção e Assistência Intermadiárias, (DAI.110), criado pelo Decreto nº 79.746. de 30 de maio de 1977, com as alterações introduzidas pela Portaria nº 1.222, de O2 de outubro de 1979, do Diretor-Geral do DASP.
- Nº 526 Dispensar MANDEL BARBOSA, ocupante do cargó de Contador, código NS-924, classe "A", Referência NS-11, do Quadro Permanente da SUCAM, da função de Chefe da Seção de Execuçã Orçamentária e Financeira. DAI-111.3 (M-3), da Diretoria Referência Novembro de CURAM, para a cual foi designado, pela Portaria of gional do Rio Grande do Norte, de SUCAM, para a qual foi designado pela Portaria nº 113, de 02.03.84, publicada no D.O. do dia 09 subsequente.
- Designar JOSÉLIA MARIA DE CARVALHO E SILVA, ocupante do empreuesignar Justila Maria de L'ARVALHU E SILVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "B", referência NM-24, da Tabe la Permanente da SUCAM, para exercer a função de Secretário Administrativo DAI-111.1 (M-1), do Diretor Regional da Diretoria Regional do Rio Grando þo Norte, da SUCAM, do Grupo Direção e Assistência Intermediários, (DAI-110), criado pelo Decreto NA 70.745 do 30 de maio de 1027 $\rm H^{9}$ 79.746, de 30 de maio de 1977.
- Nº 528 Dispensar VERA LUCIA DOS SANIOS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", Referência NM-20, da Tabela Permanente T da SUCAM, da função de Secretário Administrativo, DAI-III.1 (M-1), do Diretor Regional, da Diretoria Regional do Rio Grande do Norte, da SUCAM, para a qual foi designada pela Portaria nº 371, de 09.08.83, publicada no D.O. do dia 12 subsequente.
- Nº 529 Designar JORGE MENDES DE LIMA, ocupante do emprego de Sanitarista (Área de Medicina), código LT-SP-1701, classe "8", Referência NS-15, da Tabela Perma nente da SUCAM, para exercer a função de chefe da Seção de Operações de Campo DAI-111.3 (S-3), da Diretoria Regional do Rio Grande do Norte, da SUCAM, do Grupo Direção e Assistência Intermediárias (OAI-110), criada pelo Decreto nº 79.746, de 30 de serio de 1877, com as alterações introduzidas nola Portaria nº 885, de 11 de agosto de maio de 1977, com as alterações introduzidas pelo Portaria nº 885, de 11 de agosto de 1982, do Secretário de Pessoal Civil do DASP.
- Nº 530 Dispensar THEREZINHA WANDERLEY DE SĂ LEITĂO, ocupante do cargo de Agente Auxiliar de Saude Pūblica, cōdigo NM-1002, classe "S", referência NM-32, do Quadro Permanente da SUCAM, da função de Chefe da Seção de Operações de Campo, DAI-111.3 (S-3), da Diretoria Regional do Rio Grande do Norte, da SUCAM, para a qual foi designada pela Portaria nº 210, de 06.06.80, publicada no D.O. do dia 12 subse
- Nº 531 Designar MARIA MARCIA VAREIA COCENTINO, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "S", referência NM-32, do Quadro Permanente da SUCAM, para exercer a função de Chefe da Seção de Transportes, DAI-111.3 (M-3) da Diretoria Regional do Rio Grande do Norte, da SUCAM, do Grupo Direção e Assitência Intermediárias (DAI-110), criada pelo Decreto nº 79.746, de 30 de maio de 1977, com as alterações introduzidas pela Portaria nº 1.222, de 2 de outubro de 1979, do Diretor-Caral do DASP Diretor-Geral do DASP.
- Nº 532 Dispensar HIMPERTO JOSÉ MACHADO BUARQUE, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código III-SA-801, classe "C", Referência NM-29, da Tabela 'Permanente da SUCAM, da função de Chefe da Seção de Transportes, DAI-111.3 (M-3), da Diretoria Regional do Rio Grande do Norte, da SUCAM, para a qual foi designado 'Portaria nº 610, de 30.11.84, publicada no D.O. do dia 03.12.84.
- Nº 533 Designar CIEOVANSÓSTENES PEREIRA DE AGUIAR, ocupante do cargo de Sanitarista, (Área de Medicina), código SP-1701, classe "D", Referência NS-22, do Quadro Permanente da SUCAM, para exercer a função de Chefe da Seção de Epidemiologia, DAI-111.3 (S-3), da Diretoria Regional de Sergipe, da SUCAM, do Grupo Direção e As sistência Intermediárias (DAI-110), criado pelo Decreto nº 79.746, de 30 de maio de 1977, com as alterações introduzidas pela Portaria nº 885, de 11 de agosto de 1982, do Secretário de Pessoal Civil do DASP.

FRANCISCO XAVIER BEDUSCHI

Ministério da Indústria e do Comércio

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 126, DE 21 DE AGOSTO DE 1985

O Ministro de Estado DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo item II, do artigo 27 do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com redação dada pelo de nº 83.444, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Designar NELSON FAGUNDES DE MELLO, Especialista NS, para substituir o Presidente do Instituto Nacional da Propriedade Indus trial - INPI, código LT-DAS-101.4, em seus impedimentos eventuais.

ROBERTO GUSMÃO

INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ

RETIFICAÇÃO

Na Portaria DEPES nº 418/85, publicada no DOU de 05.8.85, fls.3690, em seu item "C", onde se lê:..."Divisão de Fiscalização, Código DAI.111.3 (NS),,,"; leia-se:..."Divisão de Fiscalização, Código DAI.111.3 (NM).

Ministério das Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 22 DE AGOSTO DE 1985

- O Ministro de Estado das Minas e Energia, usando da compe tência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, RESOLVE:
- Dispensar LEONARDO LEOPOLDO MANGEON, Geólogo da Companhia de Pesquisa de Recursos Minerais - CPRM, da função de confiança de Chefe do Gabinete, Código LT-DAS-101.1, do Departamento Nacional da Produção Mineral, constante da Tabela Permanente desta Secretaria de Estada, em virtude de ter sido designado para outra função.
- Nº 1315 Designar LEONARDO LEOPOLDO MANGEON, Geólogo da Companhia de Posquisa de Recursos Minerais CPRM, para exercer a função de confiança de Diretor do lº Distrito Regional, Código LT-DAS-101.2, do Departamento Nacional da Produção Mineral, de que trata o Decreto nº 77.825, de 15 de junho de 1976, e Portaria DASP nº 309, de 02 de março de 1978, publicada no Diário Oficial de/17 de março de 1978.
- Nº 1316 Dispensar LUIZ ANTONIO DUBOIS FERREIRA, Geólogo, da Companhia de Pesquisa de Recursos Minerais CPRM, da função de confiança de Diretor do 1º Distrito Regional, Código LT-DAS-101.2, do Departamento Nacional da Produção Mineral.
- Designar o Geólogo KIOMAR OGUINO, Especialista II, da Designar o Geologo KIOMAR OGUINO, Especialista II, da Tabela Especial de Empregos deste Departamento, para exercer a função de confiança de Chefe do Gabinete, Código LT-DAS-101.1, do Departamento Nacional da Produção Mineral, constante da Tabela Permanente desta Secretaria de Estado, de que trata o Decreto nº 77.825, de 15 de ju nho de 1976, e Portaria DASP nº 309, de 02 de março de 1978, publicada no Diário Oficial de 17 de março de 1978.
- O Ministro de Estado das Minas e Energia, usando da competência que lhe confere o artigo 49 do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, resolve
- Nº 1.318 -a) Designar, a partir de 19 de agosto de 1985, ARLANA FERNAN-DES AZEVEDO, Engenheira Civil, para exercer Função de Assessoramento Su perior FAS, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, legislação complementar, com a retribuição mensal de Cr\$ 1.884.939 (hum milhão, oitocentos e oitenta e quatro mil, novecentos e trinta nove cruzeiros);
- b) Designar, a partir de 19.de agosto de 1985, MARCELO FERREI RA BORGES DE MORAES, Engenheiro Civil, para exercer Função de Assessora mento Superior FAS, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, e legislação complementar, com a retribuição mensal de 1.884.939 (hum milhão, oitocentos e oitenta e quatro mil, novecentos trinta e nove cruzeiros);
- c) Designar, a partir de 19 de agosto de 1985, RICARDO LYRA DAIM, Engenheiro Civil, para exercer Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, e le-gislação complementar, com a retribuição mensal de Cr\$ 1.884.939(hum mi lhão, oitocentos e oitenta e quatro mil, novecentos e trinta e nove cru
- Nº 1.319 Designar, a partir de 19 de agosto de 1985, JOÃO ANDERSON AL-VES DE JESUS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT--SA-801, Classe "B", Referência NM-24, da Tabela Permanente desta Secre taria de Estado, portador de diploma de nível superior, para exercer Função de Assessoramento Superior FAS, de que trata o Decreto número 75.627, de 18 de abril de 1975, e legislação complementar, com a retri buição mensal de Cr\$ 1.884.939 (hum milhão, oitocentos e oitenta e quatro mil, novecentos e trinta e nove cruzeiros).

ANTONIO AURELIANO CHAVES DE MENDONÇA

Ministério das Comunicações

SECRETARIA GERAL Secretaria de Serviços Postais

PORTARIA Nº 02, DE 19 DE AGOSTO DE 1985

O SECRETÁRIO DE SERVIÇOS POSTAIS DO MINISTÉRIO DAS COMUNT CAÇÕES, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria terministerial nº 101, de 05 de maio de 1983, e de conformidade com item II, da referida Portaria,

RESOLVE designar os Chefes do Departamento de Relações Internacionais e do Departamento de Operações Postais, VERA LUCIA SILVEIRA CARVALHO e OSWALDO LACERDA SARAIVA, respectivamente, da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT e o Coordenador de Assuntos Jurídicos Postais, JULIO G. HANDERBOCK REGO, da Secretaria de Serviços Postais, do Ministério das Comunicações, para, na qualidade de representantes deste Ministério, integrarem o Comitê de Contato Correio-Alfândega.

PEDRO PAULO WANDECK DE LEONI RAMOS

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 888, DE 21 DE AGOSTO DE 1985

O DIRETOR—GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 702, de 28 de agosto de 1975, resolve

Dispensar QUEDINA MARTINS SIQUEIRA, de substituta da Se cretária Administrativa do Diretor da Divisão de Administração de Pessoal do ex-DCT, do Departamento de Pessoal - Quadro Permanente do Ministério das Comunicações.

. RUITER DOS REIS ROSA

PORTARIAS DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,

Nº 890 - RESOLVE retificar a aposentadoria de EUGENIO TEIXEIRA DE SOUZA, Condutor de Malas CT-213.7.A, matrícula nº 2.139.309,constan te da Portaria DP nº 1.491, de 7 de novembro de 1980, publicada no Diário Oficial de 14 seguinte, para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada nos termos da Lei Complementar nº 36, de 31 de outubro de 1979, e artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950 (Processo MC nº 17.950/80).

Nº 891 - RESOLVE retificar a aposentadoria de ULISSES ALVES BRA SIL, matricula nº 1.274.178, Telegrafista CT-207.16.C, constante da Portaria Minísterial nº 360, de 19 de junho de 1969, publicada no Diário Oficial de 25 seguinte, retificada pela Portaria DP nº 480, de 30 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 2 do mês sub sequente, para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada nos termos dos artigos 100, item III, e 101, item I, letra "a", da Constituição do Brasil de 1967, e artigo 184, item II,da Lei nº 1.71, de 28 de outubro de 1952, observado o § 3º do artigo 101, da Constituição do Brasil de 1967 (Processo MC nº 8.941/74).

Nº 892 - RESOLVE tornar sem efeito, por falta de exercício, a ad missão de ODIN MELO FILHO, no emprego de Agente de Portaria, Código LT-TP-1202.A, Referência NM-3, constante da Portaria DP nº 730, de 11 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 12 subsequente (Processo MC nº 13521/83 - DASP nº 22193/83).

Nº 896 - RESOLVE dispensar, a pedido, a partir de 12 de agosto de 1985, a servidora MÁRCIA MARIA OSTROVSKI DA SILVA, do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-20, da Tabela Permanente deste Ministério (Processo MC nº 29105.000677/85).

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979, e de acor do com a alínea a do parágrafo 2º do artigo 1º do Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981,

Nº 893 - RESOLVE admitir, sob o regime da legislação trabalhis ta, no emprego de Datilógrafo, Código LT-SA-802.A, Referência NM-9, da Tabela Permanente deste Ministério, FRANCISCA BORGES SIQUEIRA, candidata habilitada em concurso público, na vaga decorrente da dispensa de Therezinha Vasconcellos, revertida da Classe "S", nos termos do art. 27 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com a redação dada pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984.

A entrada em exercício por parte da candidata ora admitida dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria (Processo DASP nº 00600.011665/85-24).

Nº 894 - RESOLVE admitir, sob o regime da legislação trabalhis ta, no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, FERNANDO DA SILVA LIMA, candidato habilitado em concurso público, na vaga decorrente da dispensa de José Simão, revertida da Classe "S", nos termos do art. 27 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com a redação dada pelo Decreto nº 89.310, de 19 de janeiro de 1984.

A entrada em exercício por parte do candidato ora admitido dar-se-á durante o prazo de 30(trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria (Processo DASP nº 00600.009095/85-85).

Nº 895 - RESOLVE admitir, sob o regime da legislação trabalhis ta, no emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Código LT-NM-1006.A, Referência NM-3, da Tabela Permanente deste Ministério, VERA LOCIA DOS SANTOS MACHADO, na vaga decorrente da progressão vertical de Venâncio Pereira de Souza.

A entrada em exercício por parte da candidata ora admi

tida dar-se-á durante o prazo de 30(trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria (Processo DASP nº 00600.011308/85-57).

RUITER DOS REIS ROSA

Ministério da Previdência e Assistência Social

SECRETARIA GERAL

Portaria nº 2217 de 22 de agosto de 1985

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCI-AL, no uso da competência que lhe foi delegada no item I, incis**o** IV, da Portaria MPAS no 3.026, de 29 de junho de 1982, autorizou o seguinte afa<u>s</u>

WALTER ESTEVES GARCIA - período de 15 a 24 de setembro de 1985 - com ônus limitado - fazendo jus tão somente a remuneração do seu cargo , para participar do II Seminário Latinoamericano sobre Políticas e Alterna tivas Comunitárias para Crianças e Jovens em Situação de Alto Risco, a realizar-se na Colômbia - Bogota - Proc. MPAS no 30000.002786/85. a.) Sēr gio Maurício Brito Gaudenzi.

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-181/85

PRESIDÊNCIA

ATOS DO PRESIDENTE

O PRESIDENTE DO IAPAS, no uso de suas atribuições e da com petência fixada no art. 76, do Regimento Interno, aprovado pela PT7 MPAS-nº 1.132, de 29/06/78, resolve:

PT IAPAS/PR-nº 240, de 21/08/85 - Dispensar, a pedido, AN-DRÉA DE PAULA BERTOLACINI, da função de confiança de Assessor, cód. LT-DAS-102.1, nº 31-80007, que exerce no Gabinete da Presidência.

PT IAPAS/PR-n° 241, de 21/08/85 - Designar ELIZABETH IARA ZAPPELINI BECKER, para exercer no Gabinete da Presidência, a Função de Confiança de Assessor, cod. LT-DAS-102.1, n° 31-80007.

PT IAPAS/PR-nº 242, de 21/08/85 - Designar DURCILEA MOULIN DOS REIS DO CARMO RIBEIRO, para exercer a função de confiança de As sessor da Presidência, cód. LT-DAS-102.1, nº 31-80001, com exercínio na Superintendência Regional do Estado do Amazonas.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRPA - 40/85

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS nº 95, de 05-08-85 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO RE GIONAL DE PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊN CIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL - IAPAS, no Estado do Pará, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela RS/IAPAS nº 107/81, item l, subitem l.Z, inciso IV, alínea "p", subalínea "p.h" e tendo em vista o que consta do Processo 35166.002296, de 180385, resolve: Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, alínea "a" da Lei nº 1.711, de 28-10-52, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05-12-77, a LUIZ DA SILVA LAVAREDA, mat. 1.013.076, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, código TAF-605, clas se "S", ref. NS-24, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acres cidos de 35% (trinta e cinco por cento) de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, 100% (cem por cento) de Gratificação de Produtivida de de que trata o artigo 59, § 2º do Decreto-Lei nº 1.709/79, 20% (vin te por cento) de Gratificação de Nível Superior, 70% (setenta por cento) de Gratificação de Desempenho das Atividades de Tributação, Arreca dação e Fiscalização na forma do Decreto-Lei nº 2.119/84 e 5/5 (cinco quintos) da diferença entre o valor do cargo em comissão símbolo 5C, correspondente a DAS-101.2, acrescidos de 75% (setenta e cinco por cento) de Representação Mensal e o da ref. NS-24, relativo a Vantagem Pes soal de que trata o artigo 2º da Lei nº 6.732, de 041279.

RELAÇÃO IAPAS/SRMG-36/85

ATOS DA DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIRETTOS E DEVERES

PT/IAPAS/MGDP/411-003.25/Nº 30, de 300585 - A DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGIS LAÇÃO, DIREITOS E DEVERES DO IAPAS, no Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo item 1, inciso I, alinea "j" da PT/IAPAS/MGDP/172/80, resol ve tornar sem efeito a PT/IAPAS/MGDP/411-003.25, nº 29, de 080585, publicada no Diário Oficial 88, de 130585, ref. à aposentadoria do servidor Carlos Alberto San tiago Fernandes, mat. 1075136, FCP, tendo em vista o seu falecimento, ocorrido em 090585.

PT/IAPAS/MGDP/411-003.25/N9 38, de 160885 - A DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGIS LAÇÃO, DIRETTOS E DEVERES DO IAPAS, no Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição

que lhe foi delegada pelo item 1, inciso I, alínea "j", ia PT/IAPAC.MCDP/172/8C,e en vista do que consta do Processo 35097.007395/85, resolve conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, item II e art. 178, item I, alínea "a", da Lei 1711/52, otber vada a redação dada pela Lei 6481/77, a FRANCTSCO MALAQUIAS FERREIRA, mat. nº 1141619, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciarias, cod. TAF-605, Classe Especial, ref. NS-24, do Quadro Permanente, com proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescido de 20%, na forma prevista no art. 184, i-tem II, da Lei 1711/52 e de 30% referentes ao adicional por tempo de serviço, mais a Gratificação de Produtividade prevista no § 29, do art. 59 do Decreto-Lei 1709/79 no percentual de 100% e as Gratificações de Desempenho de Atividades de Tributação, Arrecadação e Fiscalização e de Nível Superior, na forma prevista no Decreto-Lei nº Arrecadação e Fiscalização e de Nível Superior, na forma prevista no Decreto-Lei nº 2128/84, observadas as disposições do § 2º do art. 102 da Constituição Federal.

RELAÇÃO IAPAS/SRMG-35/85

ATO DO SUPERINTENDENTE REGIONAL

PORTARIA/IAPAS/RMGG/Nº 61, de 070885 - O SUPERINTENDENTE DO IAPAS, no Es tado de Minas Gerais, no uso das atribuições que lhe confere o art. 107, alinea "a" do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS 1132/78, resolve tornar sem efeito a PT/IAPAS/RMGG/Nº 60, de 300785, que designou o servidor MARCELO VIANA, mat. 1084151, para a função de Assistente, cod. DAI-112.3, nº 23.83.844, no Gabiente do Superintendente Regional Superintendente Regional.

ATOS DA DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREIROS E DEVERES

A DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES DO IAPAS, no Esta do de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo item 1,inciso 1, alínea "j", da PT/IAPAS/MGDP/172/80, resolve:

PT/IAPAS/MGDP/411-003.25/Nº 34, de 090885 - Tendo em vista o que consta do Proc. 35097.007393/85, conceder aposentadoria de acordo com o art. 176,item II e art. 178, item I, alínea "a", da lei 1711/52, observada a redação dada pela lei 6481/77, a GABRIEL MARQUES RODRIGUES, mat. 1141384, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, cód. TAF-605, classe Especial, ref. NS-24, do Quadro Perma nente, com proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos de 20%, na forma prevista no art. 184, item II, da lei 1711/52 e de 30% referentes ao adicional por tempo de serviço, mais a Gratificação de Produtividade' prevista no \$-29 do art. 59 do Decreto-Lei 1709/79, no percentual de 100% e as Gratificações de Desempenho de Atividades de Tributação, Arrecadação e Fiscalização e de Nível Superior na forma prevista no Decreto-Lei 2128/84, observadas as disposições do § 29 do art. 102 da Constituição Federal.

PT/IAPAS/MGDP/411-003.25/N9 35, de 090885 - Tendo em vista o que consta do Proc. 35097.005764/85, conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, item II e art. 178, item I, alínea "a", da Lei 1711/52, observada a redação dada pela Lei 6481/77, a MARIA LÚCIA VIANNA DE ASSIS PESSOA, mat. 1074598, no cargo de Assistente Social, cod. NS-930, Classe Especial, ref. NS-21, do Quadro Permanente, com proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos de 20% na forma do art. 184, item II, da Lei 1711/52 e de 20% referentes ao adicional por tempo de serviço, mais a Gratificação de Nível Superior e de Atividade Técnico-Administrativa previstas nos Decretos-Leis 1709/79 e 2249/85, observadas as disposições do § 29 do art. 102 da Constituição Federal. do § 29 do art. 102 da Constituição Federal.

PT/IAPAS/MGDP/411-003.25/Nº 36, de 090885 - Tendo em vista o que do Processo 35097.06817/85, conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, item II e art. 178, item I, alinea "a", da Lei 1711/52, observada a redação dada Lei 6481/77, a FRANCISCO AMNIHAS DE CARVALHO MOURA FILHO, mat. 1018370, no cargo de Médico, cod. NS-901, Classe Especial, ref. NS-25, do Quadro Permanente, com proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referencia, acrescidos de 20% na forma do art. 18u item II da Lei 1711/52 e de 30% referentes ao adicional! ventos mensars correspondentes ao vencimento da citada referencia, acrescidos de 20% na forma do art. 184, item II, da Lei 1711/52 e de 30% referentes ao adicional' por tempo de serviço, mais as Gratificações de Nivel Superior e de Incentivo à Atividade Médica previstas nos Decretos-Leis 1709/79 e 2114/84, observadas as disposições do § 29 do art. 102 da Constítuição Federal.

PT/IAPAS/MGDP/411-003.25/N9 37, de 090885 - Tendo em vista o que consta do Processo 35097.007427/85, conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, item II e art. 178, item I, alínea "a", da Lei 1711/52, observada a redação dada pela Lei 6481/77, a JAIME GALDINO DA SILVA, mat. 1107488, no cargo de Motorista Oficial, cod. TP-1201, Classe Especial, ref. NM-32, do Quadro Permanente, com proven tos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescido de referentes ao adicional por tempo de serviço, mais a Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, prevista no Decreto-Lei 2165/84.

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

PORTARIA/IAPAS/MGAG/Nº 135, de 090885 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADA ÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO IAPAS, no Estado de Minas Gerais, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 115, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS/1132/78, resolve, dispensar, a pedido, o FCP GIL COSTA NOGUEIRA, mat.1042432, da função de Chefe da Região Fiscal 411-046.10, sediada em Varginha, cod. DAI-111. 3, nº 23.83.807 da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1124/78.

RELAÇÃO NO IAPAS/SRSC-26/85

ATO DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/SCDP Nº 120, de 14-08-85 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL' DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado de Santa Catarina, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo item I, subiteml.2, inciso IV, alínea "p", subalínea "p.h" da RS/107/81, RESOLVE: Conceder aposentadoria de acordo, com o art. 101, inciso III, combinado com o Art. 102, inciso I, alínea "a" da Constituição Federal e o disposto no Art. 176, inciso II da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, conforme disciplina a RS/IAPAS/Nº39/79, a LAUDELINO MANERICK, matr. 116.831-2, Fiscal de Contribuições Previdenciárias, Classe "A", referência NS-10, do Quadro Permanente deste Instituto, devendo seus proventos serem calculados com base na referência NS-21, acrescidos de 30% (trinta por cento) referentes a Gratificação A dicional por Tempo de Serviço, de 20% (vinte por cento) de Gratificação de Nível Superior, da média dos percentuais (100%) da Gratificação de Produtividade prevista no Art. 50 do Decreto-Lei 1709/79, da média dos percentuais de Gratificação de Desempenho das Atividades de Tributação, Arrecadação e Fiscalização (70%) calculados so-PT/IAPAS/SCDP NO 120, de 14-08-85 - O DIRETOR DO DEPARTAMEN-

bre a ref. NS-24, de acordo com os Decretos-Lei nºs 2.074/83, 2.119/84 e 2.260/85, e mais a vantagem Pessoal de que trata o art. 2º da Lei nº 6.732/79, correspondente aos 3/5 (tres quintos) da diferença entre o valor do Cargo de Agente DAS-101.1, e do Cargo efetivo, e 2/5 (dois quintos) calculados com base no valor das funções DAI-112. 2 (NM) e DAI-111.2 (NM), observadas as disposições do § 2º do Art. 102 da Constituição Federal.

PT/IAPAS/SCDP/Nº 125, de 15-08-85 - 0 DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado de Santa Catarina, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo item I, subitem 1.2, inciso IV, alínea "p", subalínea "ph" da RS/107/81, RESOLVE: Conceder
aposentadoria de acordo com o Art. 101, inciso III, combinado com o
Art. 102, inciso I, alínea "a" da Constituição Federal, e o disposto
no Art. 176, inciso II da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela
Lei nº 6.481/77, conforme disciplina a RS/IAPAS/Nº 39/79, a WALDEMAR
ALVES LENS, matr. 105.819-3, Fiscal de Contribuições Previdenciárias
Classe Especial, Ref. NS-22 do Quadro Permanente deste Instituto,
devendo seus proventos serem calculados correspondentes ao vencimento do Cargo Efetivo (NS-24), acrescido de 20% (vinte por cento) do
valor do Símbolo DAS-101.1 e da correspondente Representação Mensal
(60%) e ainda 30% (trinta por cento) de Gratificação adicional por
Tempo de Serviço, de 20% (vinte por cento) de Gratificação de Nível
Superior, da média dos percentuais (100%) da Gratificação de Produtividade prevista no Art. 5º do Decreto-Lei nº 1.709/79, da média
dos percentuais da Gratificação de Desempenho das Atividades de Tri
butação, Arrecadação e Fiscalização (70%) de acordo com os DecretosLeis nºgs 2.074/83, 2119/84, 2128/84 e 2.260/85, estas calculadas so
bre a Ref. NS-24, e mais a Vantagem Pessoal de que trata o Art. 2º
da Lei nº 6732/79 (5/5 correspondente a diferença entre o valor do
Cargo DAS-101.1 e o Cargo efetivo), observadas as disposições do §
2º do Art. 102 da Constituição Federal.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO RIO GRANDE DO NORTE RELAÇÃO Nº IAPAS/SRRN 22/85

ATO DA PROCURADORA REGIONAL

PT/IAPAS/RNRG Nº 06, de 14/08/85 - A PROCURADORA REGIONAL DO IAPAS NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe conferem o inciso IX, do item 11, da parte III, anexo I da PT/MPAS nº 3.384/84, RESOLVE: Dispensar, a pedido, a partir de 02/02/85, data da PT/IAPAS/PG nº 634, pela qual foi cedido à Procurado ria Regional do INAMPS deste Estado, o servidor NEY MARINHO DE MELO, matrícula nº 1.073.443, da função de Chefe do Serviço de Consultoria e Contencioso Geral, Código DAI-111.2, nº 22.85799, da estru tura desta Procuradoria Regional, segundo decisão no Processo nº 3500/006225/85. 3500/006225/85.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS

RELAÇÃO Mº INAMPS-624/85

Pelas PT/PR abaixo, de 21-8-85, na forma do artigo 79, II, do Decreto nº 77.336/76, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844/ /79, e do artigo 86 do Regimento Interno, foi resolvido:

2.805 - Conceder dispensa a MESSIAS RATIER, matricula 3.421.023, da fun ção de confiança de Diretor de Departamento Regional de Finan ças, código LT-DAS-101.1, nº 31.40446, na SRMS.

2.806 - Conceder dispensa a TEREZINHA DE JESUS FERREIRA DE LIMA, matricula 3.999.041, da função de confiança de Secretário Regional de Planejamento, código LT-DAS-101.1, nº 31.40438, na SRMS.

2.810 - Face à autorização contida no Telex no MPAS/GM/BSB/DF-20.271/ /85, nomear LILA TEREZINHA SARAVI THOME para exercer o cargo em comissão de Diretor Regional de Finanças, código DAS-101.1, nº

Pelas PT/PR abaixo, de 21-8-85, na forma do artigo 79, inciso II, do Decreto nº 77.336/76, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844//79, e do artigo 86 do Regimento Interno, face à autorização contida no Telex nº MPAS/GM/BSB/DF-20.271/85, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções de confiança discriminadas, na SRMS:

ANTONIO CARLOS GARCIA DE QUEIROZ, matrícula 3.511.197 - Diretor de Posto de Assistência Médica Campo Grande, cód. LT-DAS-101.1, nº 31.40389.

2.808 - CLEUSA RODRIGUES DA SILVEIRA BERNARDO, matricula 4.172.523 Coordenador Regional de Controle e Avaliação, código LT-DAS-101.1, nº 31.40442.

2.809 - ALOISIO FREITAS MACEDO - Secretário Regional de Planejamento, código LT-DAS-101.1, nº 31.40438.

PORTARIAS

FELAÇÃO Nº INAMPS-825.35

Na forra da RS No INAMPS-82/35

DPE-2.536, de 20-8-85 - Proc. 33383.016323/55 - Aposenta de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, letra b da Lei 1711/52, com redação dada pela Lei 6481/77, LEA DE ANDRADE DIAS, mat. 3221610, Agente Administrativo, cod. SA-301, ref. NN:-32, do quadro permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes ao vencimento de seu cargo, acrescidos de Cratificação de Postales. mento de seu cargo, acrescidos da Gratificação de Desempenho de Ativida

de Previdenciária e 15% de Gratificação Adicional; Nº 2.539 - Proc. nº 33000.008214/85 - Dispensa a pedido, a contar de 5-7-85, ELIANA LOPES RE SENDE, mat. 3778568, Agente Administrativo, cód. SA-801, ref. NM-18, da Tabela Permanente do INAMPS.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 155, de 210885 PORTARIAS

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO ESPÍRITO SANTO

Nº RESA-042, de 190885 - Torna sem efeito a Portaria nº RESA-30, de 300585, publicada no D.O, de 050685 e BS/DG-106, de 070685, que autori zou a lavratura de Contrato de Trabalho com o candidato FRANCISCO JOSÉ BENTO DA SILVA, para a Categoria Funcional de Técnico de Contabilidade, Cód. NM-1042, classe "A", Ref. NM-17, por desistência da admissão neste Órgão (Proc. ng. 31007 002664/8). te Órgão (Proc.nº 31007.002694/85).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO RIO DE JANEIRO

Nº RJAP-623, de 200885 - Dispensa, a pedido, a contar de 300884, RUI DINIZ PINHEIRO, mat. 2 275 562, do emprego de Médico, cód. 901, Classe Especial, Ref. NS-25, da Tabela Permanente do INPS, que vinha ocupando nesta Superintendência Regional, como servidor regido pela Consolida ção das Leis do Trabalho(Proc. nº 31035.006877/85).

Cao das Leis do Trabalno(Proc. nº 31030.0008///85).

Nº RJAP-624, de 200885 - Dispensa,a pedido,a contar de 150385, ROSANGE
LA MARIA DO PRADO PESSANHA PASSOS, mat. 2 120 976, do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Cód. NM-1006, Classe "C",Ref.NM16, da Tabela Permanente do INPS, que vinha ocupando nesta Superinten
dência Regional - Agência Macaé - como servidora regida pela Consolida
ção das Leis do Trabalho (Proc.nº 35313.000994/85).

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO EM SÃO PAULO

Nº RSPA-1031, de 190885 - Autoriza a lavratura de Contrato de Trabalho, Nº RSPA-1031, de 190885 - Autoriza a lavratura de Contrato de Trabalho sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, Cód. LT/SA-801, Classe "A", Ref. NM-17. nas localidades in dicadas, em race de habilitação no Concurso DASP/INPS-C-03/83, cumprin do 40(quarenta)horas semanais de trabalho, conforme as disposições con tidas nas normas em vigor, dos candidatos abaixo relacionados, em substituição a candidatos que anteriormente convectos. tituição a candidatos que anteriormente convocados, não assumiram os empregos, conforme Portaria nº INPS/RSPA-984, de 090585, publicada no DOU-94, de 210585(Proc. nº 31050.002674/84)

LILIAN RODRIGUES ALMEIDA

JACAREI - SP

GILBERTO MANTOVANI PIRES

LIMEIRA - SP

MARIA ROSELI NOVELLO, TANIA TEREZA MECATTI e HELOISA FONSECA ALBERS MOGI DAS CRUZES - SP

CARLOS JOSÉ DE ANDRADE ASSIS E CESAR DE SOUZA E SILVA

TATUÍ -SP

JOSÉ OTÁVIO DE CARVALHO ALBUQUERQUE

SÃO JOSE DOS CAMPOS - SP

MARIA DAS DORES DIAS CHAVES e CRISTINA DE FÁTIMA FARIA

ELZA BUZZATTO JEREZ OROZCO e AMILTON LUIZ ROMAZOTI

SÃO ROQUE - SP

ENEIDA MARIA CEREDA GOMIDE PAPA

ITAPIRA - SP

NOEMIA MOCHIZUKI

SALTO - SP

MARCOS ANTONIO GARCIA

SÃO BERNARDO DO CAMPO - SP

YUMIKO SHIMURA MORISHITA

SANTA BARBARA D'OESTE - SP

PAULO MASAO SAKIHAMA

JUDIAÍ - SP ADRIANA LOUREIRO DE LIMA

Nº RSPA-1032, de 190885 - Autoriza a lavratura de Contrato de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, Cód. LT/SA-801, Classe "A", Ref. NM-17. nas localidades in dicadas, em face de habilitação no Concurso DASP/INPS-C-03/83, cumprin do 40(quarenta) horas semanais de trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em vigor, dos seguintes candidatos(Processo número 31050.003163/85)

SONIA MARIA DE OLIVEIRA, na vaga decorrente da aposentadoria de RAIMUN DO MOURA DO NASCIMENTO, DOU, de 210384.

JOSÉ OTÁVIO PINHO DE SOUZA PINTO, na vaga decorrente do desligamento de RAIMUNDA AMORIM, DOU, de 210384.

MARIA APARECIDA TAVANO, na vaga decorrente da aposentadoria de GABRIEL OLIVEIRA, DOU, de 220384.

JÚLIA CRISTINA PEREIRA MARCELINO, na vaga decorrente da aposentadoria

de GEORGE EDWARD WHITE, DOU, de 230384.

FERNANDO IBRAHIM, na vaga decorrente da aposentadoria de WALDIR GOMES DE SOUZA, DOU. de 260384. VALÉRIA JULIANA DE FRANÇA GANASSALI, na vaga decorrente da

ria de TITO BATTAGLIA, DOU, de 260384. JOÃO ALBERTO MURRA, na vaga decorrente do falecimento de ROBERTO LUIZ

PIMENTEL, DOU, de 2703854.

JOSÉ RAMON TORRES ROCA, na vaga decorrente da aposentadoria de LEA CA-VALCANTE DE SALES, DOU, 020384.
PAULO BARBOSA DOS SANTOS, na vaga decorrente da aposentadoria de MAGDA LENA SALLES NOGUEIRA DE ANDRADE, DOU, de 080384.
MARCELO BERNARDINI, em vaga decorrente da aposentadoria de SOSTENES GAL DINO DE AMORIM, DOU, de 140384.
DENISE VASSAO NUNES, na vaga decorrente do falecimento de ITAMAR BARRO SO RIBEIRO, DOU, de 210384.
CLAUDEMIR ROBERTO BEILLO,na vaga decorrente da aposentadoria de MYRIAN SANTOS DE ARAUJO L SILVA, DOU, de 210384.
LAÉRCIO VIANA FILHO, na vaga decorrente da aposentadoria de TEREZINHA COSTA LIMA DE ARAGÃO, DOU, de 020384.
IVONE DO NASCIMENTO, na vaga decorrente da aposentadoria de NEUZA SE BASTIANA SOARES, DOU, de 120384.
RUBENS DOS SANTOS COUTINHO, na vaga decorrente da aposentadoria de WAL DEMAR, PINHEIRO, DOU, de 160384.
JERUSA MARIA MENDES COSTA, na vaga decorrente da aposentadoria de TERE ZA SALES DOS SANTOS PINHEIRO, DOU, de 220384.
SÃO BERNARDO DO CAMPO - SP

SÃO BERNARDO DO CAMPO - SP

DORACI DE SOUZA SILVEIRA, na vaga decorrente da aposentadoria de DARCY SOARES DA SILVA, DOU, de 020384.
ROBERTO ALMEIDA OLIVEIRA, na vaga decorrente da aposentadoria de RUTH

SILVEIRA NUNES, DOU, de 0203.84
MAURA CRISTINA FONSECA, na vaga decorrente da aposentadoria de ZULEIKA LEAL FAILACE, DOU, de 120384.

SUSANA RODRIGUES RIQUELME, na vaga decorrente da aposentadoria de ELSI TA CANANI, DOU, de 120384.

SILMARA APARECIDA SELARIN, na vaga decorrente da aposentadoria de RO NALDO DE QUEIROZ MONTEIRO, DOU, de 210384.

MARIA DAS MERCES NUNES DA CUNHA, na vaga decorrente da aposentadoria de MARIA OSCARINA SILVA, DOU, de 230384.

MARIA CLARA ZOBOLI, na vaga decorrente da aposentadori de MARIA ZENAR RIBEIRO MENDES, DOU, de 260384.

JOÃO BATISTA LOBATO, na vaga decorrente da aposentadoria de TELMA SANTOS, DOU, de 260384.

IEDA LUCIA SILVA FERNANDES, na vaga decorrente da aposentadoria de PAU
LO VERAS DE SOUZA, DOU, de 290284

LÚCIA DO AMPARO MINHOTO VARGAS, na vaga decorrente da aposentadoria de MARIA DO SOCORRO NASCIMENTO, DOU, 180484.

HELEODORA MARIA PINHEIRO DE OLIVEIRA, na vaga decorrente da aposentadoria de ZÉLIA BARBOSA DE MELO, DOU, de 030484.

NATUCO KOBA, na vaga decorrente da aposentadoria de MARIA APPARECIDA DE AZEVEDO TRABULO, DOU, de 290384.

FRANCISCO TADEU FERREIRA, na vaga decorrente da aposentadoria de AGENOR AUGUSTO RIBEIRO, DOU, de 110484.

ALEXANDRINA NOGUEIRA, na vaga decorrente da aposentadoria de ELY MOREIRA DA SILVA, DOU, de 050484

SANDRA MARIA TAVARES, na vaga decorrente da aposentadoria de ANITA NADLER, DOU, de 180484

DLER, DOU, de 180484 ORLANDO CLAUDINO RAMOS DE OLIVEIRA, na vaga decorrente da aposentadoria

de NERY DE ALMEIDA, DOU, 190484.

JOÃO ROBERTO BERTOCCI, na vaga decorrente da aposentadoria de NELI DE OLIVEIRA BEZERRA, DOU, de 190484

ANA MARIA FALBO LOPES, na vaga decorrente da aposentadoria de MARIA LUI

ZA VILLAR DE QUEIROZ, DOU, de 220384. COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM SÃO PAULO

N SPAP-593, de 140885 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único, e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a ODETE ARANTES PORCELLI, MAT. 2.037 262, ocupan te do Cargo da Classe Especial, Ref. NM-32, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Cód. SA-801, do Quadro Permanente do INPS, com provento mensal acrescido do valor correspondente à Função de Chefe de Serviço, Cód. DAI-111.2, nº 1265049, nos termos do artigo 180, item I, da Lei nº 1711, de 281052, com a redação dada pela Lei nº 6732/79, bem como de 20% (vinte por cento), da gratificação adicional de que trata o artigo 10, da Lei nº4345, de 260664, e de 20% (vinte por cento) da Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, instituída pelo Decreto-lei nº 2165, de 021084 (Proc.nº 35437.002387/85).

DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO LOCAL EM SÃO PAULO

Nº SPAL-090, de 190885 - Declara vago o emprego de Agente Administrativo, Cód. LT/SA-801, classe "B", Ref. NM-21, da Tabela Permanente do INPS, em virtude da aposentadoria previdenciária da servidora MARIA SEBASTIANA DE OLIVEIRA PAIVA, mat. 2 263 882(Proc.nº 31050.004131/85).

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM CAMPINAS - SÃO PAULO

Nº GSPCP-099, de 050885 - Designa a servidora JÚLIA CRISTINA GUEDES FRANÇA RODRIGUES, mat. 2 314 312, Agente Administrativo, Classe "C", Ref. 029, da Tabela Permanente do INPS, para exercer no Serviço de Seguros Sociais, a função de Chefe de Seção de Preparos de Pagamentos, Có digo DAI-111.1, nº 1164923.

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM SÃO CARLOS - SÃO PAULO

Nº GSPSC-507, de 090885 - Designa o servidor ELDEMIR BLANCO, matrícula 2 322 757, Médico. Classe "B", Ref. NS-16, da Tabela Permanente do INPS, para exercer no Grupamento Médico Pericial, a Função de Chefe de Grupamento Médico Pericial, Cód. DAI-111.1,nº 2165048.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO DISTRITO FEDERAL

Nº RDFA-028, de 160885 - Concede dispensa, a contar de 010885, a ROSSI-CLER NASCIMENTO DOS REIS, mat. 2 441 209, ocupante do emprego de Dati-lógrafo,Cód. LT/SA-802, classe "A", Ref. NM-09, da Tabela Permanente do INPS (Proc. nº 31006.008153/85). PRESIDÊNCIA

Nº PR-236, de 210885 - Dispensa JOSÉ RAYMUNDO GOES DE ARAÚJO, mat. nº 2 451 352, da Função de Confiança de Coordenador de Estudos e Pesquisas LT/DAS-101.2, nº 3260313, da Secretaria de Planejamento.

Nº PR- 237, do 210885 - Designa JOSÉ RAYMUNDO GOES DE ARAÚJO, mat. 2 451 352, para exercer a Função de Confiança de Assessor da Presidência, LT/DAS-192 1, nº 3160002.

Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

Diretoria de Recursos Humanos

PORTARIAS DH, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DE COLO NIZAÇÃO E REFORMA AGRÂRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 33, alínea "f", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministerial no 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985, resolve:

Nº 903 - Conceder dispensa a EUSTÁQUIO INÁCIO DOS SANTOS, Técnico de Cadastro Rural, Referência NM-09, da função de Chefe da Seção de Tributação, da Divisão de Cadastro e Tributação, da Diretoria Regio nal de Minas Gerais DR-06, do Quadro de Pessoal deste Instituto (OF/INCRA/DR-06/MG/GAB/Nº 306 de 13 de agosto de 1:985).

Nº 904 - Designar MARIA DE LOURDES OLIVEIRA LOPES GARCIA, Técnica de Cadastro Rural, Referência NM-09, para exercer a Função de Chefe da Seção de Tributação, da Divisão de Cadastro e Tributação, da Diretoria Regional de Minas Gerais DR-06, do Quadro de Pessoal deste Instituto (OF/INCRA/DR-06/MG/GAB/Nº 306 de 13 de agosto de 1.985).

Nº 905 - Conceder dispensa, a REMIR DA SILVA, Procurador, Referência NS-02, da função de Chefe da Seção de Cadastro, da Divisão de Cadastro e Tributação, da Diretoria Regional de Minas Gerais DR-06, do Qua dro de Pessoal deste Instituto (OF/INCRA/DR-06/MG/GAB/Nº 306 de 13 de agosto de 1.985).

Nº 906 - Designar NELZA MARIA CHAVES BRAZ E SILVA, Técnica de Cadas tro Rural, Referência NM-09, para exercer a Função de Chefe da Seção de Cadastro, da Divisão de Cadastro e Tributação, da Diretoria Regio nal de Minas Gerais DR-06, do Quadro de Pessoal deste Instituto (OF/INCRA/DR-06/MG/GAB/Nº 306 de 13 de agosto de 1.985).

Nº 907 - Conceder dispensa a ANTÔNIO PÁDUA DE OLIVEIRA, Técnico de Cadastro Rural, Referência NM-09, da função de Chefe da Seção de Fis calização, da Divisão de Cadastro e Tributação, da Diretoria Regional de Minas Gerais DR-06, do Quadro de Pessoal deste Instituto (OF/INCRA/DR-06/MG/GAB/Nº 306 de 13 de agosto de 1.985).

Nº 908 - Designar TARCÍSIO DE ALVARENGA DUARTE, Técnico de Cadastro Rural, Referência NM-09, para exercer a Função de Chefe da Seção de Fiscalização, da Divisão de Cadastro e Tributação, da Diretoria Regio

AVISO

O Departamento de Imprensa Nacional possui espaços próprios para eventos culturais

MUSEU DA IMPRENSA

Inaugurado a 13 de maio de 1982, contém o acervo histórico da Imprensa no Brasil.

VENHA CONHECÊ-LO!

Horário de visitação:

de 3º a 6º feira, das 9 às 17 horas; sábados e domingos, das 14 às 17 horas.

BIBLIOTECA DO DIN

O Departamento de Imprensa Nacional possui, para consulta, várias publicações oficiais

Fornecemos cópias autenticadas de publicações dos Diários Oficiais

Maiores informações pelo fone 226-7175, ramais 300 e 301, ou no próprio local, no SIG — Quadra 6 — Lote 800

CEP 70.604 — Brasília — DF

nal de Minas Gerais DR-06, do Quadro de Pessoal deste Instituto (OF/INCRA/DR-06/MG/GAB/N9 306 de 13 de agosto de 1.985).

Nº 909 - Conceder dispensa a DOTR GONÇALVES, Técnico de Cadastro Rural, Referência NM-09, da função de Chefe da Seção de Análise de Alterações Cadastrais e Tributárias, da Divisão de Cadastro e Tributação, da Diretoria Regional de Minas Gerais DR-06, do Quadro de Pessoal des te Instituto (OF/INCRA/DR-06/MG/GAB/Nº 306 de 13 de agosto de 1985).

Nº 910 - Designar JOSE PONTES DE OLIVEIRA, Técnico de Cadastro Rural, Código NM-1011.S, Referência NM-32, do Quadro Suplementar, para exercer a função de Chefe da Seção de Análise de Alterações Cadastrais e Tributárias, da Divisão de Cadastro e Tributação, da Direto ria Regional de Minas Gerais DR-06, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Ofício/INCRA/DR-06/MG/GAB/N9/169/85).

Nº 911 - Conceder dispensa a LEONOR CARDOSO CARNEIRO, Geógrafa, Código NS-919.B, Referência NS-13, do Quadro Suplementar, da função de Chefe da Seção de Desapropriação e Aquisição, da Divisão de Recursos Fundiários, da Diretoria Regional de Minas Gerais DR-06, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Oficio/INCRA/DR-06/MG/GAB/N9/169/85).

Nº 912 - Designar JOÃO BARBOSA DO ROSÁRIO, Medico Veterinário, Referência NS-09, para exercer a função de Chefe da Seção de Desapropriação e Aquisição, da Divisão de Recursos Fundiários, da Diretoria Regional de Minas Gerais DR-06, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Oficio/INCRA/DR-06/MG/GAB/Nº/169/85).

Tribunal de Contas da União

EXPEDIENTE DO SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 251/SA, DE 22 DE AGOSTO DE 1985

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 1°, inciso XXXIV, da Portaria n° 001-SP/85, de 02 de ja neiro de 1985,

RESOLVE conceder rescisão do contrato de trabalho a JOSÉ ALBE RY RAMOS MAIA, na Categoria Funcional de Motorista Oficial, Código TCU-LT-TP-1201, Classe "C", Referência NM-24, do Grupo-Serviços de Transpor te Oficial e Portaria da Tabela Permanente da Secretaria-Geral deste Tribunal, regido pela Consolidação das Leis do Trabalho, a partir de 12 de agosto do corrente ano (Processo TC nº 005.693/85).

/ JOSE ABELARDO MENDES SARAIVA

COLEÇÃO TEXTOS LEGAIS ELEIÇÕES E PARTIDOS

(Compilação)

- Constituição
- Código Eleitoral (Lei nº 4.737/65)
- Partidos
- Inelegibilidade
- Colégio Eleitoral
- Instituições e Decisões do TSE
- Sublegenda

Preço: Cr\$ 15.900

A venda no Departamento de Imprensa Nacional SIG — Quadra 6 — Lote 800, Brasília/DF — CEP 70604 Informações pelo telefone 226-7175, ramais 305 e 309. Não operamos com reembolso postal.